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Poštnina plačana pri pošti 1290 Grosuplje

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

V sredo, 22. marca 2023, je v dvorani Jakličevega doma 
potekal pomladni koncert, ki je bil posvečen bliža
jočemu se prazniku – materinskemu dnevu. Števil
ni obiskovalci so nastopajoče počastili s svojim obis
kom, ti pa so se predstavili tako s petjem, plesom kot 
igranjem na instrumente
(slika zgoraj, foto: Tamino Petelinšek).

Mamina ljubezen je največja... in zato nikdar, 
mamice ne dam...  
(slika levo, foto: dr. Jernej Stare).
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Spoštovane občanke, spoštovani občani,  
cenjeni bralci Našega kraja!

Prva številka Našega kraja pod taktirko 
novega urednika je že za nami. Na za-
četku je bilo veliko negotovosti, področje 
je še dokaj neznano, pri delu se poraja 
veliko vprašanj, pa vendar upam, da sta 
trud in čas, ki smo ga skupno vložili v pri-
pravo glasila, obrodila sadove. Vesel sem 
bil vseh odzivov, pohval, graj, pobud in 
čestitk. Hvaležen sem za vse, saj ste mi s 
tem sporočili, da glasilo prebirate in že-
lite, da smo še boljši. Vsem rednim do-
pisnikom se zahvaljujem za vse poslane 
prispevke in prijazno vabim tudi druge, 
da dogajanja zapišejo in delijo z nami. 
Kot sem zapisal že v prejšnjem glasilu, si 
želim, da je glasilo res naše.

Za nami so velikonočni prazniki, ko 
smo hiteli in pripravili vse potrebno za 
lepo praznovanje. Že tradicionalno lepe-
mu obredu velikega četrtka, ko gospod 
župnik po prispodobi ključarjem umiva 
noge, sledi obred velikega petka, ko nas 
je moški zbor z žalostinkami popeljal v 
žalostni del Kristusovega trpljenja, ki 
pooseblja naše vsakodnevno trpljenje. 
Z velikonočnim ognjem smo na sobotno 
jutro blagoslovili svoje domove ter prip-
ravljali velikonočne dobrote, ki smo jih 
nesli k »žegnu«. Nedeljsko vstajenjsko 
procesijo je obiskalo veliko vernikov, ki 
so se v lepem sprevodu pomikali do far-
ne cerkve. Naj nam vstali Zveličar poleg 
drugih dobrih stvari prinese spoznanje, 
da je treba vedno delati in razmišljati 
pozitivno; da je treba pri vsakodnevnem 
delu podpirati člane družine, prijatelje, 
sosede, krajane ter se skupno veseli-
ti uspehov. Kot občina smo ena izmed 

manjših v Sloveniji in bi lahko složno 
delali in delovali, pa se vse prevečkrat 
izkaže, da smo sami sebi največji sovraž-
nik. To vsekakor niso vrednote, ki jih uči 
vera, zato se vsi potrudimo, da naredimo 
bivanje lepše in boljše.

Običajno so prazniki tudi v znamenju 
obilja hrane in posledično povzročenih 
zdravstvenih težav. Da bi se izognili po-
dobnim težavam, strokovnjaki svarijo 
pred prenajedanjem, čemur se je bilo 
v teh dneh skoraj nemogoče izogniti. 
Zdravje je vrednota, za katero se je treba 
dnevno truditi. Dandanes je vse preveč 
hitenja, stresa, psihofizičnih obremeni-
tev, ki poleg drugih rednih dejavnostih 
še dodatno negativno vplivajo na člove-
kovo počutje, kar se posledično odraža 
na zdravju. Za svoje dobro počutje lah-
ko sami veliko naredimo, če se dnevno 
dovolj gibamo na svežem zraku, smo 
športno dejavni ali pa se z obdelovanjem 
zemlje povezujemo z naravo. V pomlad-
nih mesecih bo za to veliko priložnosti, 
zato že sedaj vsi lepo povabljeni k različ-
nim dejavnostim.

V naboru pomoči ohranjanja zdravja 
so nam na voljo tudi različni medicinski 
pripravki, cepiva, ki jih lahko uporabimo. 
Veliko športnih dejavnosti nam je na vo-
ljo kot tudi drugih udejstvovanj posame-
znih društev in organizacij, ki podajajo 
poročila o svojem delu. V Dobrepolju 
imamo res bogat nabor različnih dejav-
nosti, tako lahko vsakdo najde podro-
čje, ki ga zanima, se tako lahko priključi 
skupnosti, pomaga ter s tem dela dobro 
in se notranje bogati.

V preteklem mesecu smo praznova-
li materinski dan, ko so otroci iz vrtca 
pripravili lepo predstavo s presenečenji 
za svoje mame. Prav tako so šolski otro-
ci sodelovali na pomladnem koncertu, 
ki je bil po programu bogat ter odlično 
obiskan. Veseli me, da se tudi na po-
dročju kulture dogaja izredno veliko, o 
čemer pričajo prispevki. Povabljeni ste, 
da si tokrat preberete veliko obvestil, va-
bil, ponudb, razmišljanj ter poročil, ki s 
svojimi deli odražajo res veliko pozitiv-
ne energije. Iskrene čestitke tudi vsem 
občanom, ki ste na različnih področjih 
dosegli zavidljive uspehe.

Prihaja pomladni mesec maj, mesec 
ljubezni, ki ga začnemo s praznikom 
dela. Marsikdo si bo privoščil oddih in 
se odpeljal po destinacijah po Sloveniji 
ali pa obiskal sosednje države. Običajno 
se dan pred prvim majem kurijo kresovi, 
na vrtove se pripeljejo žari, prirejajo se 
pikniki, ljudje se družimo in veselimo. V 
šoli učenci in učitelji počasi že zaključu-
jejo zadnje ocenjevalno obdobje, kar je 
običajno stresno za vse deležnike. Maj je 
tudi mesec praznovanj, obhajali bomo 
prvo sveto obhajilo, društva in zveze po-
spešeno začno izvajati svoje programe, 
začenjajo se veselice, na katere ste vsi 
lepo vabljeni. 

Želim vam, da se v prihajajočih dneh 
dodatno odpočijete in si naberete moči 
za nadaljnje delo.

Vse dobro vam želim vaš urednik.

Uroš Gačnik
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Potekajo dejavnosti za pridobitev grad-
benega dovoljenja za zazidalni načrt 
(ZN) Predstruge. S projektanti so se 
uskladila odprta vprašanja glede izgra-
dnje infrastrukture. Po dokončnem pro-
jektu je treba za projektirane spremembe 
ZN Predstruge pridobiti soglasje izvajal-
ca zazidalnega načrta. Pričakujemo, da 
bo projekt pripravljen v tem mesecu, 
sledi še soglasje in vse je pripravljeno za 
vložitev na upravno enoto za pridobitev 
gradbenega dovoljenja. 

V ZN Predstruge je Elektro Kočevje iz-
vedel del pokablitve električne energije, 
zato je morala občina del javne razsvet-
ljave, ki je šla po drogovih, tudi pokabliti, 
in to je izvedla urgentno.

Elektro Kočevje bo v letošnjem letu 
postavil novo trafo postajo v Bruhanji 
vasi. Nadaljuje se zelo pomemben pro-
jekt za našo občino, to je 20-kilovatni 
daljnovod Ribnica–Podtabor. Dolžina 
trase je 12 kilometrov. V letošnjem in 
naslednjem letu se bodo izvajala dela na 
transformatorski postaji v Kolenči vasi in 
pokablitev od Hočevja do Hriba.

Končana so dela na povezovalnem 
hodniku med šolo in športno dvorano 
skupaj z ureditvijo okolice. V teku je že 
postopek za pridobitev uporabnega do-
voljenja. Tako bodo učenci imeli idealne 
pogoje za obisk športne vzgoje v športni 
dvorani. Hvala vsem, ki ste se trudili na 
tem projektu. Pri šoli ob novi asfaltni 
cesti bo izvedena tudi javna razsvetljava 
oziroma dokončanje izgradnje.

V začetku aprila so predstavniki ob-
čine imeli sestanek na Direkciji za infra-
strukturo, Sektor za investicije za ceste. 
Sestanek naj bi osvetlil, kdaj se bo letos 
začela rekonstrukcija državne ceste Pri 
cerkvi–Videm s prvo fazo v Strugah, za 
katero je že bila podpisana pogodba med 
občino in Ministrstvom za infrastruktu-
ro v letu 2022. Odgovor je bil, da se vsi 
projekti (tudi tisti, ki so bili že podpisani) 
premaknejo za dve leti zaradi pomanjka-
nja denarja na tem področju. Torej sledi 
sestanek pri ministrici za infrastrukturo, 
da čim prej zagotovijo sredstva v držav-

nem proračunu za dokončanje prve faze.
Nemoteno potekajo vse dejavnosti 

glede zagona čistilne naprave (ČN) v 
Bruhanji vasi. Izdelan je bil projekt iz-
vedenih del – PID dokumentacije ČN 
in uskladitev nadzornega sistema ČN. 
Podana je bila vloga za tehnični pregled 
in pridobitev uporabnega dovoljenja oz. 
odločbe o poskusnem obratovanju. Sle-
dijo priprava na poskusno delovanje ter 
dogovor in tehnična priprava za izvedbo 
hišnih priključkov, ki jih bo možno izves-
ti v mesecu avgustu.

Z izvajalcem izgradnje podtlačne ka-
nalizacije v Kompoljah je že pripravljen 
terminski načrt v okviru sredstev, ki so 
zagotovljena v letošnjem proračunu. Za-
četek del je načrtovan v začetku meseca 
julija.

Narejen je plan vzdrževanja in investi-
cij za lokalne ceste in javne poti. Izvajalec 
del je Javno komunalno podjetje Grosu-
plje. Poleg tega bo narejen podrobni pre-
gled vseh teh cest in na podlagi tega izve-
den načrt investicij za naslednja tri leta. 
Zavedamo se, da je cestna infrastruktura 
v zelo slabem stanju in bo treba znatno 
povečati sredstva za ta namen.

V Ponikvah se počasi zaključuje 
gradnja optičnega omrežja in nanj se je 
možno že priključiti. Izgradnja optične-
ga omrežja prav tako napreduje v vasi 
Hočevje. S podjetjem RUNE, ki izvaja 
dela, potekajo pogovori, da se optično 

omrežje zagotovi tudi za zaselek Hrib v 
zračni izvedbi. Za postavitve drogov bo 
treba pobrati služnosti lastnikov parcel. 
K temu projektu bo morala pristopiti 
tudi občina, saj zaradi nizkega števila 
odjemalcev izgradnja ni komercialno 
zanimiva. Pričakujemo, da bomo v so-
delovanju rešili to vprašanje v dobrobit 
občanov, ki nujno potrebujejo dostop do 
sodobne IKT-infrastrukture.

Nedavno se je zaključila javna razgrni-
tev tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega načrta (OPN). Ker je bilo v 
zvezi s tem izpostavljenih nekaj vprašanj, 
pojasnjujemo, da posodobitev ni name-
njena vsebinskim posegom v OPN, ki po 
vsebinski plati ostaja nespremenjen. Ker 
pa je od sprejema tega dokumenta mini-
lo že precej časa in so se pojavile potrebe 
po spremenjenih prostorskih ureditvah, 
bo občina pristopila k posodobitvi tega 
akta v začetku prihodnjega leta. Takrat 
boste občani imeli možnost, da predla-
gate vsebinske spremembe.

Potekajo tudi dogovori o spremem-
bah v skupni občinski upravi z name-
nom optimizacije stroškov ter izboljšanja 
učinkovitosti storitev, ki jih ta ponuja. 

Po odhodu dolgoletne sodelavke ob-
činske uprave za področje gospodarstva 
in infrastrukture, ge. Tatjane Dečman-
-Žagar, je zadolžitve na tem področju 
prevzela ga. Damijana Belak Mrhar. Za 
vprašanja in storitve, vezane na te vsebi-
ne, se občani lahko obrnete nanjo.

Zaradi zdravstvenih razlogov je župan 
Janez Pavlin žal dlje časa odsoten, zara-
di česar je občinska uprava trenutno bolj 
obremenjena. Delo občinskega sveta in 
njegovih teles v tem obdobju koordini-
ramo člani vseh treh svetniških skupin. 
Zaradi odsotnosti župana zamuja tudi 
ustanovitev vaških odborov. K temu 
bomo župan in svetniki pristopili nasled-
nji mesec, ko bodo po vaseh organizirani 
zbori krajanov. Županu želimo hitro in 
uspešno okrevanje, v tem času pa bomo 
svetniki in občinska uprava po najboljših 
močeh zagotovili, da se bo delo na občini 
nemoteno nadaljevalo. ■

V navadi je, da občane o delu in poteku dogajanj na občinski ravni v vsaki številki obvešča župan. Ker je župan zaradi 
zdravstvenih težav še vedno odsoten, je spodnje podatke v njegovem imenu nanizal dr. Jernej Stare.

Županov kotiček
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Poročilo s 3. seje Občinskega sveta Občine Dobrepolje
Seja, na kateri so sodelovali vsi svetniki, je potekala v sredo, 19. aprila. Zaradi bolniške odsotnosti župana jo je vodil dr. 
Jernej Stare. V nadaljevanju podajam pomembnejše razprave in sklepe.

Uroš Gačnik

Posamezne točke dnevnega reda so zah-
tevale prisotnost poročevalcev, ki so po-
drobno predstavili svojo tematiko in od-
govarjali na vprašanja svetnikov. Tako je 
Ana Prijatelj zastopala Zavod sv. Terezije, 
ki je zaradi povečanja stroškov dela ob 
pomoči na domu podala predlog pove-
čanja sredstev, ki so ga svetniki soglasno 
potrdili. 

Nadalje je ravnatelj JVIZ-ja in VVE 
Ivan Grandovec podal obsežno poroči-
lo o potrebnem dvigu cene vrtca. Zaradi 
dviga osebnega dohodka zaposlenih in 
drugih stroškov, povezanih z delovanjem 
vrtca, so svetniki potrdili nove, višje cene. 
Nekaj besed so namenili tudi likvidno-
stnim izzivom, s katerimi se srečuje JVIZ.

Svetniki so soglasno izglasovali dvig 
stroška komunalnih storitev. V elaboratu, 
ki ga je pripravilo JKP Grosuplje, je bilo 
mogoče razbrati, da je dvig cen pogojen 
z dvigom cen preostalih življenjskih stro-
škov. Poudarjeno je bilo, da JKP Grosu-
plje posluje s pozitivno ničlo. Predlagan 
je bil dvig cen za posamezne storitve, ki 
so jih svetniki po razpravi in ugotovitvi, 
da drugače ne gre, sprejeli in potrdili.

Ga. Marija Novak je predstavila dvig 
cen za 24-urno dežurno službo pogrebne 
dejavnosti zaradi dviga cen materialnih 
stroškov, ki so ga prisotni svetniki potr-
dili. 

Predstavnik zveze športnih organi-
zacij na seji žal ni bil prisoten, zato je 
poročilo podala predsednica odbora za 
družbene dejavnosti Nada Pavšer, ki je 
povedala, da program bistveno ne odsto-
pa od preteklih let. Pobuda Jerneja Sta-
reta je bila, da se program v prihodnosti 
novelira, se povpraša občane, katerega 
športa si želijo, ter se na podlagi izbora 
primerno povečajo sredstva, ki so name-
njena za izvajanje športne dejavnosti.

Strokovna sodelavka občinske upra-
ve Cecilija Kastelic je podala poročilo o 
zaključnem računu proračuna Občine 
Dobrepolje. V izkazu stanja so se svetni-
ki seznanili s stanjem, terjatvami in ob-
veznostmi. Prav tako je predstavila vse 

investicije, ki so se izvajale v letu 2022. 
Zaključni račun je bil soglasno sprejet.

Nova strokovna sodelavka občin-
ske uprave Damjana Belak Mrhar pa 
je predstavila pobudo o podelitvi poo-
blastila županu za sprejem in potrditev 
investicijske dokumentacije, ki so jo po 
razpravi svetniki sprejeli. Potreba po 
tovrstnem pooblastilu se pojavi takrat, 
ko se je zaradi kratkih rokov treba odz-
vati hitro in so predpisani roki za sklic 
seje občinskega sveta predolgi. Enako 
pooblastilo uporablja večina občin po 
Sloveniji. Pooblastilo omejuje župana 
do določene višine finančnih investicij 
in ga zavezuje, da mora na naslednji seji 
seznaniti svetnike z izvedenimi dejav-
nostmi. 

Svetniki so tudi podali soglasja za 
izplačilo dela plače za redno delovno 
uspešnost ravnatelju JVIZ OŠ Dobrepo-
lje, direktorici, pomočnici direktorice in 
pomočniku direktorice ZD Grosuplje, 
ravnatelju Glasbene šole Grosuplje, di-
rektorici Mestne knjižnice Grosuplje. Pri 
ravnatelju JVIZ so bila mnenja o upravi-
čenosti do nagrade deljena, sklep pa je 
bil izglasovan s petimi glasovi proti trem, 
pri čemer štirje svetniki niso glasovali. 

V nadaljevanju seje so svetniki sprejeli 
odlok o ustanovitvi sveta za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu. Gre za nov 
sistemski akt, ki trajno ureja delovanje 
tega organa. V preteklih mandatih je ob-
činski svet določil sestavo in način delo-
vanja za vsak mandat posebej. Novost je 
tudi, da je svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu zadolžen, da ustvarja, 
zbira in usklajuje pobude za povečanje 
prometne varnosti ter spremlja njihovo 
uresničevanje. Občinski svet je imenoval 
tudi člane sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu, in sicer: Mihaela 
Prelca (predstavnik redarstva), Klemena 
Tomšiča (JKPG), Matejo Lohkar (JVIZ), 
Anjo Tekavčič (JVIZ), Damjana Zvera 
(PP Grosuplje), Jožeta Moharja (ZŠAM 
Grosuplje) in Janka Noseta (občinski 
svet).

Na predlog komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja so sve-

tniki imenovali še preostala dva člana 
občinskega nadzornega odbora, in sicer 
Jolando Mihelič ter Simona Jančarja, s či-
mer je nadzorni odbor imenovan v polni 
zasedbi. Za predstavnico Občine Dobre-
polje v svetu lokalnih skupnosti pri Cen-
tru za socialno delo Ljubljana pa je bila 
imenovana Sabina Hočevar Lenarčič, ki 
je to funkcijo opravljala že v preteklem 
mandatu.

Na koncu so sledila vprašanja in po-
bude svetnikov. Alenka Levstik je pou-
darila, da je komasacijska pot proti vrt-
cu zgrešen projekt. Vprašala je, na kateri 
točki je nova protipoplavna študija in 
obenem poudarila, da si občani želijo 
sodelovanja pri pripravi te študije, saj 
domačini najbolje poznajo teren in so 
lahko v veliko pomoč pripravljavcem te 
študije. Vprašala je tudi po odvozu ko-
sovnih odpadkov. Že na seji so ji svetni-
ki odgovorili, da JKP Grosuplje ponuja 
odvoz teh odpadkov, a se je treba za to 
storitev naročiti. Več si lahko preberemo 
na spletni strani JKP Grosuplje, kjer je 
omenjeno obvestilo. Janko Nose je izrazil 
skrb, ker se je investicijsko urejanje dr-
žavnih cest skozi našo občino zamaknilo 
za dve leti. Predlaga, da svetniki s skup-
nimi močmi izvajajo pritisk na Direkcijo 
Republike Slovenije za infrastrukturo. 
Mateja Lohkar in Nina Sernel sta sve-
tnikom predstavili področje mladinske 
politike, ki je za našo občino še kako po-
membna, saj so mladi prihodnost naše 
občine. Nina Sernel se je tudi udeležila 
posveta in izobraževanja na temo mla-
dinske politike in vključevanja mladih 
in pozvala vse svetnike, da pristopijo k 
sodelovanju. Zdenka Novak Nose je tudi 
izpostavila slabo stanje naših cest. Prosi, 
da župan nadaljuje pogovore s Teleko-
mom, da se zagotovi boljša pokritost z 
mobilnim signalom v naselju Tisovec. 
Andrej Nahtigal je vprašal, kako je z 
imenovanjem podžupana, če je direktor 
občinske uprave že izbran in kdaj lahko 
pričakujemo sklic in imenovanje vaških 
odborov. Janez Jakopič je ponovno pou-
daril vprašanje neupravičene spremem-
be bonitete zemljišč v naši občini. S kme-
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tijsko svetovalno službo so že pristopili k 
reševanju tega problema. K sodelovanju 
je povabil tudi vse občane (poziv po zbi-
ranju podpisov je objavljen v tej števil-
ki Našega kraja), prav tako prosi, da bo 
eden od podpisnikov tudi župan občine. 
Nada Pavšer je poudarila izzive, ki so 
pred občino, da se dejavno vključimo v 
delo in strategijo razvoja ljubljanske re-
gije na področju kulture in turizma. Pou-
darila je težave naselja Vodice – vodovod, 
cesta in želja po postavitvi ogledala pri 
vključevanju na državno cesto iz naselja. 
Predstavila je tudi idejo sklada za mla-
de. Pri predstavitvi se ji je priključil Janko 
Nose in pojasnil, da bo sklad namenjen 
mladim, ki dosegajo odlične rezultate 
na šolskih tekmovanjih, in vsem, ki bi v 
zaključnih nalogah pisali o temah, ki se 
navezujejo na Občino Dobrepolje. Miha 
Jakič je poudaril problem in pozval k re-
ševanju urejanja lastništva »komušenj«. 

Občinski svet je na 3. redni seji sprejel naslednje sklepe: 

• potrdili so zapisnika 2. redne in 2. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Dobrepolje;

• nova ekonomska cena vzgojno-varstvenih storitev;
• nova cena socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu;
• nova cena 24-urne dežurne službe v okviru koncesijske pogrebne dejavnosti 

na območju Občine Dobrepolje;
• potrdili so letni program športa za leto 2023;
• nova cena komunalnih storitev;
• potrdili so zaključni račun proračuna Občine Dobrepolje za leto 2022;
• podali so soglasja k izplačilu dela plače za redno delovno uspešnost ravnate-

lju JVIZ OŠ Dobrepolje, direktorici, pomočnici in pomočniku direktorice ZD 
Grosuplje, ravnatelju Glasbene šole Grosuplje in direktorici Mestne knjižnice 
Grosuplje;

• sprejeli so Odlok o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu Občine Dobrepolje in imenovanje njegovih članov;

• imenovali so predstavnico lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra 
za socialno delo Ljubljana in

• imenovali preostala dva člana Nadzornega odbora Občine Dobrepolje.

Nove bonitete zemljišč in nove točke OMD-jev
Geodetska uprava Republike Slovenije je konec leta 2022 spremenila bonitetne točke zemljišč po celotni Sloveniji. V 
Občini Dobrepolje so se bonitetne točke dvignile za 20–70 odstotkov. 

Janez Jakopič, predsednik odbora za kmetijstvo

Dvig bonitetnih točk vpliva na višino katastrskega dohodka, 
ki se šteje zavezancem v davčno osnovo za obračun doho-
dnine. Sočasno je Ministrstvo za kmetijstvo RS spremenilo 
sistem plačil za kmetovanje v območjih z omejenimi dejavni-
ki za kmetijsko dejavnost (OMD). Po novem sistemu kmetje 
v Občini Dobrepolje večinoma izpademo iz sistema plačil 
OMD oz. se ti zneski bistveno zmanjšajo. Nov sistem pred-
videva, da so do plačil za območja OMD upravičene pred-

vsem kmetije, ki imajo nadmorsko višino več kot 500 metrov 
in imajo velik povprečni naklon zemljišč. Veliko zemljišč v 
občini je razgibanih, nimajo pa velikega povprečnega nak-
lona, prav tako smo ravno pod 500 metri nadmorske višine. 
Kmetijska svetovalna služba je pripravila dopis, ki bi ga pos-
lali na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS 
in v njem izrazili svoje nestrinjanje. Zato vabim vse kmete 
in/ali lastnike zemljišč, da se pod ta dopis podpišete. Pod-
pišete se lahko v trgovini Kmetijske zadruge Dobrepolje do 
12. maja 2023.



Naš kraj ■ marec 2023 7••• Obvestila •••

Praznovanje prvega maja!
Uroš Gačnik

Prvomajski prazniki so tu in z njimi povezani pikniki in kur-
jenje kresov. Da bomo te stvari izvajali varno, je Uprava Re-
publike Slovenije za zaščito in reševanje podala naslednje 
napotke, navodila in prepovedi.

• Prostor okoli kurišča kresa mora biti očiščen vseh gorljivih 
snovi vsaj v obsegu enega metra od roba kresa.

• Če požarna straža ni zagotovljena, mora biti kurišče kre-
sa obdano z negorljivimi materiali (npr. peskom, kamni, 
opeko ali kovino).

• Kres mora biti ves čas pod nadzorom odrasle osebe.
• Ob vetrovnem vremenu se kres ne sme prižigati oziroma 

je treba kurjenje prekiniti.
• Pri kurjenju kresov je priporočljivo uporabiti čim bolj suh 

les.
• Prepovedano je uporabljati nevarne, vnetljive in eksplo-

zivne snovi ter kuriti odpadke.
• Po končanem kurjenju je treba ogenj in žerjavico povsem 

pogasiti, priporočljivo je kurišče prekriti z negorljivim 

materialom (npr. peskom ali zemljo).
• Na javnih prireditvah s kresovanjem morajo biti zago-

tovljeni ustrezni ukrepi, predvsem požarna straža, ki pa 
jo lahko izvajajo le gasilci.

• Če kres povzroči požar v naravnem okolju, je treba na te-
lefonsko številko 112 takoj obvestiti pristojni regijski cen-
ter za obveščanje, ki bo na mesto požara napotil krajevno 
pristojne gasilske enote.

• Dodatne zahteve v zvezi s kurjenjem v gozdu, tudi s kur-
jenjem kresov, določajo tudi predpisi o gozdovih (npr. 
Pravilnik o varstvu gozdov).

• Prav tako lahko tudi občine s svojimi predpisi določijo 
dodatne pogoje, omejitve in prepovedi kurjenja, tudi kur-
jenja kresov v naravnem okolju, ali/ter omejitve in prepo-
vedi širijo iz naravnega tudi v druga okolja (npr. bivalno 
okolje).

• Dodatne omejitve in prepovedi lahko veljajo za določena 
posebej zavarovana območja. Zato se je treba pred začet-
kom izvedbe kresovanja prepričati, kakšne so morebitne 
omejitve in prepovedi na konkretnem območju, kjer na-
meravate kuriti kres.

Damjan Lenček, pomočnik načelnika Policijske 
postaje Grosuplje
Kolesarji so tudi žrtve drugih udele-
žencev v cestnem prometu, največkrat 
prehitrih voznikov in tistih, ki vozijo pod 
vplivom alkohola. Pogosto pa njihovo 
vožnjo ovirajo nepravilno parkirana vo-
zila.

Dejstvo je, da so kolesarji manj var-
ni v cestnem prometu kot drugi udele-
ženci. Predvsem so slabše vidni, njiho-
va vidnost pa je obratno sorazmerna s 
hitrostjo vožnje: hitrejši so, slabše so 
opazni. Zato, kolesarji, vozite previdno 
in skrbite za lastno varnost, pri čemer 
upoštevajte naslednja pravila in nas-
vete:
• odite pozorni na prometno signaliza-

cijo (prometne znake) in jo upoštevaj-
te, saj velja tudi za kolesarje in ne le za 
voznike motornih vozil.

• Na mestih, kjer promet ureja semafor, 
morate upoštevati svetlobne znake.

• Ne vozite pod vplivom alkohola!

• Pred spremembo smeri vožnje večkrat 
poglejte, kaj se dogaja za vami, ter 
pravočasno in odločno nakažite svoj 
namen.

• Upoštevajte pravila prednosti, ki ve-
ljajo za kolesarje v križiščih, še pose-
bej tam, kjer so označene kolesarske 
steze.

• Vozite po kolesarski stezi in kolesar-
skem pasu ali poti. Vedno uporabljajte 
le površino, ki je namenjena kolesar-

jem (označeno s prometnimi znaki in 
talnimi označbami). Po takšnih po-
vršinah morate voziti po desni kole-
sarski stezi glede na dovoljeno smer 
vožnje, na dvosmerni kolesarski stezi 
pa po desni strani steze.

• Če ni kolesarske steze ali pasu, vozite 
ob desnem robu vozišča v smeri vo-
žnje, in sicer čim bližje robu vozišča.

• onoči in ob zmanjšani vidljivosti mo-
rate imeti na sprednjem delu kolesa 
prižgano belo luč za osvetljevanje ces-
te, na zadnji strani kolesa pa rdečo po-
zicijsko luč. Tu mora biti nameščen še 
rdeč odsevnik, na obeh straneh peda-
lov morate imeti rumene ali oranžne 
odsevnike, na kolesih pa rumene ali 
oranžne bočne odsevnike.

• Če vozite v skupini kolesarjev, vozite 
drug za drugim. Izjemoma, če je pot 
dovolj široka, lahko dva kolesarja vo-
zita vzporedno.

• Promet skrbno opazujte, predvidevaj-
te ravnanje drugih udeležencev.

Varno na kolo
Kolo je eno najbolj priljubljenih prevoznih sredstev. Za otroke je tudi igralo, odrasli pa ga čedalje pogosteje uporabljajo 
ne le za prevoz, temveč tudi za rekreacijo. Vendar pa moramo pri kolesarjenju dobro poskrbeti za svojo varnost, saj so 
kolesarji poleg pešcev najbolj ogrožena in izpostavljena skupina prometnih udeležencev.

Kolesarjenje je zdravo, aktivno in 
prijetno – naj bo tudi varno!
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Uroš Gačnik, povzeto po gradivu UKC Ljubljana

Cepilna točka Urgenca je del Cepilnega 
centra UKC Ljubljana in deluje v sklopu 
Infekcijske klinike za vročinska stanja 
UKC. Ta prostor je dovolj velik, da omo-
goča zadosten pretok obiskovalcev ob 
ohranjanju varne razdalje med ljudmi. 
Cepilna točka lahko sprejme tudi več ce-
pilnih ekip hkrati, s čimer je zagotovlje-
no, da so obiskovalci cepljeni v najkraj-
šem možnem času.

Na vprašanje o posameznikih, ki pri-
dejo na cepilno mesto, Matjaž Prešeren, 
koordinator Cepilnega centra UKCL, 
odgovarja, da je vsaj polovica cepljenih 
oseb zaposlenih v UKCL. Med občani, ki 

se želijo cepiti, pa prevladujejo starejši in 
kronični bolniki. Med njimi se vsaj dve 
tretjini cepljenih odločita za dve ceplje-
nji hkrati, in sicer v različnih kombina-
cijah cepljenja proti gripi, pnevmokoku 
in covidu-19.

Pljučnici, vnetju srednjega ušesa, 

meningitisu in drugim pnevmokoknim 
okužbam je skupen imenovalec Strep-
tococcus pneumoniae oziroma bakterija 
pnevmokok. To je bakterija, ki jo pozna-
mo že več kot 100 let. Obstaja približno 
100 različnih vrst oziroma sevov bakte-
rije, med katerimi lahko večina povzro-
či razvoj bolezni – največkrat pljučnico. 
Lahko pa pride tudi do okužbe krvi in 
vnetja možganske ovojnice oz. meningi-
tisa. Nekatere hujše pnevmokokne okuž-
be se lahko končajo tudi s smrtjo.

Stroka cepljenje priporoča, saj je 
cepivo varno (je mrtvo) in učinkovito 
(v 23-valentnem cepivu so tisti serotipi 
pnevmokoka, ki najpogosteje povzro-
čajo invazivno bolezen). Potreben je le 

• Še posebej pozorni bodite na vozila, ki 
vas dohitevajo in prehitevajo.

• V križiščih bodite še posebej previd-
ni, z roko odločno nakažite smer in se 
prepričajte, ali so vas opazili. Če je si-
tuacija nejasna, raje sestopite s kolesa 
in pojdite skozi križišče peš.

• Da vas bodo drugi udeleženci v ce-
stnem prometu, pešci in vozniki, hit-
reje opazili, uporabljajte zvonec.

• Ponoči poskrbite, da boste še vidnejši 
(obvezni so luči, odsevniki, priporo-
čljiva svetla oblačila).

• Prtljago vozite v za to namenjeni ko-
šarici ali pritrjeno na prtljažniku. Roke 
imejte proste za vodenje krmila in na-
kazovanje smeri.

• Če je treba, za svojo varnost raje usta-
vite in pustite vozilo/-a mimo.

• Vaše kolo naj bo redno vzdrževano in 
tehnično brezhibno.

• V obvezno opremo kolesa sodijo zvo-
nec, luč za osvetljevanje ceste, zadnja 
rdeča luč, zadnji rdeči odsevniki, ru-
meni odsevniki v pedalih, brezhibna 
zadnja in prednja zavora, bočni od-
sevniki.

• Čelada: Voznik in potnik na kolesu 
morata imeti do dopolnjenega 18. leta 
starosti med vožnjo ustrezno pripeto 

zaščitno kolesarsko čelado. Čelado 
pa priporočamo tudi odraslim kole-
sarjem.

Da se bodo s kolesom varno vozili 
tudi otroci, veljajo zanje še posebna 
pravila:
• Kolo sme samostojno v prometu na 

cesti voziti otrok, star najmanj osem 
let, ki ima pri sebi veljavno kolesarsko 
izkaznico, in oseba, ki je starejša od 
14 let.

• Za vožnjo kolesa se otroci usposobijo 
ter opravijo kolesarski izpit in dobijo 
kolesarsko izkaznico v osnovni šoli, ki 
jo obiskujejo.

• Otrok do 14. leta, ki nima opravljene-
ga kolesarskega izpita, sme voziti kolo 
v cestnem prometu le v spremstvu 
polnoletne osebe, ki lahko ob upo-
števanju prometnih razmer spremlja 
največ dva otroka.

• Otrok do šestega leta sme voziti kolo 
le na pešpoti ali v območju za pešce, 
v spremstvu polnoletne osebe pa tudi 

v območju umirjenega prometa.
• Kolesar, mlajši od 18 let, mora med 

vožnjo nositi na glavi pripeto homolo-
girano zaščitno čelado, enako pa velja 
tudi za otroka, ki se na kolesu vozi kot 
potnik.

Pri tem pa morajo biti na kolesarje 
pozorni tudi vozniki drugih prevoznih 
sredstev, kot so na primer osebni av-
tomobili:
• Če zavijajo v križišču desno, morajo 

pustiti mimo vozila, ki vozijo v isti 
smeri po kolesarskem pasu ali kole-
sarski stezi, ki jo prečkajo.

• Pri vsakem zavijanju v križišču, pri ka-
terem »sekajo« kolesarsko stezo, mo-
rajo pustiti mimo vsa vozila, ki vozijo 
po kolesarski stezi.

• Nikoli ne smejo parkirati na kolesar-
ski stezi ali pasu, saj s tem ovirajo ali 
ogrožajo promet kolesarjev.

• Ponoči in ob zmanjšani vidljivosti mo-
rajo uporabljati predpisane luči, pri 
tem pa poskrbeti, da z njimi ne zasle-
pijo nasproti prihajajočih kolesarjev, 
še posebej na mestih, kjer ni pločni-
kov, prehodov za pešce ali pešpoti.

• Vedno naj se zavedajo, da bodo kdaj 
tudi sami kolesarji. ■

UKC Ljubljana dviguje ozaveščenost o brezplačnem 
cepljenju proti pnevmokoknim okužbam
V spodnjem sestavku vam želim predstaviti možnosti brezplačnega cepljenja proti pnevmokoknim okužbam, ki je 
sedaj na voljo za vse kronične bolnike in starejše od 65 let. Cepivo ponuja novo možnost zaščite proti pljučnici in 
drugim pnevmokoknim boleznim. 
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Vrste slovenskega medu
Med je živilo, ki ga pridelujejo medonosne čebele (Apis mellifera) iz nektarja in mane. Nektar je sladek sok iz cvetov. 
Sestavljen je iz vode in sladkorjev. Mana je sladka tekočina, ki jo izločajo drevesne uši in kaparji. Čebele mano in nektar 
zberejo, pomešajo s svojimi izločki in shranijo v panju. Tako zbrana snov se v panju suši in zori. S tem nastane med. 

Ana Janžekovič, svetovalka za varno hrano 
JSSČ, ČZS

Glede na izvor delimo med v dve skupi-
ni: cvetlični med in manov med. Cvet-
lični med je pridobljen iz nektarja. Med 
cvetlične medove uvrščamo akacijev, 
ajdov, cvetlični med in med oljne ogršči-
ce, delno tudi lipov med. Med iz mane je 
pridobljen iz izločkov žuželk na rastlinah 
ali iz rastlinskih izločkov. Med manove 
medove uvrščamo smrekov, hojev, goz-
dni, lipov in kostanjev med. 

Za posamezno vrsto medu so značilne 
določene senzorične lastnosti, ki se med 
vrstami močno razlikujejo. Zaznamo raz-
like tako v videzu, barvi in kristalizaciji 
kot tudi v vonju, okusu in aromi.  

Akacijev med je zelo svetle barve in 
bister. Za akacijev med je značilno, da ne 
kristalizira. Je močno sladkega okusa z 
nežnim vonjem in aromo, ki spominjata 
na satje, akacijevo cvetje, vaniljo, sveže 
sadje ali cvetlice. 

Cvetlični med je po videzu precej 
raznovrsten. Od zelo svetle slamnato ru-
mene barve do rjavo jantarne. Večinoma 
je moten, vendar to ni pravilo. Nagnjen 
je h kristalizaciji. Po okusu je močno sla-
dek, lahko tudi rahlo kisel. Značilen je 
pekoč pookus po sladkem. Vonj in aroma 
spominjata na sveže ali kuhano sadje, 
cvetlice, mlečne bombone ali karamel. 

Med oljne ogrščice je umazano bele 
do svetlo rumene barve in kristaliziran. 
Značilni so fini kristali. Je močno sladek. 
Vonj in okus spominjata na repico, zelje 
ali kompot. Prisoten je lahko odbijajoč 

vonj po hlevu ali po postanem. 
Lipov med je svetlo rumene barve 

z zelenim sijem. Lahko je tako v tekoči 
kot kristalizirani obliki. Je precej sladek, 
zaznamo lahko tudi nekaj grenkobe. V 
vonju in aromi moramo zaznati svežino, 
ki spominja na mentol, ter lipovo cvetje 
ali zelišča. 

Kostanjev med: Značilni sta temno 
rjava barva z rdečim sijem in bistrost. 
Značilno je, da ne kristalizira. V okusu 
moramo zaznati sladkost in močno izra-
ženo dolgotrajno grenkobo. Tudi v vonju 
in aromi zaznamo grenkobo, ki je lahko 
odbijajoča in spominja na zažgan slad-
kor ali dim. 

Gozdni med: Tudi gozdni med ima 
podobno kot cvetlični med širok barvni 
nabor od svetlo do temno rjave z rdeče-
-zelenim odtenkom. Lahko je v tekoči 
ali kristalizirani obliki. Je precej sladek 
in rahlo kisel. Možno je zaznati tudi gre-
nek okus. Po aromi in vonju spominja 
na smolo ali smrekove vršičke. Prisotna 
mora biti tudi sladkobna aroma, ki spo-
minja na mleko v prahu ali karamelo. 

Smrekov med je rdeče rjave barve s 
sijočo površino in ne kristalizira. Je slad-
ko-kislega okusa z nežnim vonjem po 
smrekovih vršičkih in smoli. V aromi pre-
poznamo smrekove vršičke in zeliščne 
bombone. Spominja lahko tudi na kavo 
ali suho sadje. Možna je odbijajoča aro-
ma, ki spominja na mokro živalsko dlako. 

Hojev med je sivo rjave barve z zele-
nim odsevom. Praviloma ne kristalizira 
in je rahlo moten. Je precej sladek in 
rahlo kisel z nežnim vonjem po mleku v 
prahu in smoli. Tudi aroma ni pretirano 
izražena in spominja na karamelo, zeli-
ščne bombone, smolo ali sirup smreko-
vih vršičkov. 

Slovenije je zaradi svoje geografske 
raznovrstnosti ugodna za pridobivanje 
različnih vrst medu. V tako široki paleti 
različnih arom si je mogoče izbrati med, 
ki nam kot posamezniku najbolj odgo-
varja. 

Vir: Golob, T., Jamnik, M., Bertoncelj, J., Kropf, 
U., Kandolf, A., Božič, J., Zdešar, P., Meglič, M., Go-
ljat, A., 2011. Med: Značilnosti slovenskega medu. 
Lukovica, Čebelarska zveza Slovenije, JSSČ: 84 str. 

Raznovrstnost slovenskih vrst medu (vir: arhiv ČZS) 

en odmerek cepiva. 
Matjaž Prešeren, koordinator Cepil-

ne točke, višji medicinski tehnik s kar 
32-letnimi izkušnjami na področju zdra-
vstva, jasno in glasno opozarja: »Pomen 
cepljenja za posameznika in družbo je 
neprecenljiv. Posamezniki, predvsem 
starejši in kronični bolniki, se lahko 
s preventivnim cepljenjem izognejo 
težjim potekom bolezni, poleg tega pa 
posameznik z zaščito sebe zaščiti tudi 

svoje bližnje in prispeva k boljšemu 
zdravju družbe kot celote.«

V primeru vprašanj o stranskih učin-
kih, trajnosti cepiva in o samem cepivu je 
vedno na voljo cepilna ekipa, ki jo sestav-
ljata zdravnik in diplomirana medicinska 
sestra in ki strokovno in temeljito odgo-
vori na vsa vprašanja.

Za zaščito pred pnevmokoknimi okuž-
bami sta pomembni dve osnovni, splošni 
priporočili, in sicer vzdrževanje dobre 

telesne kondicije ter zdrava prehrana. 
Kar se pnevmokoki širijo kapljično, ob 
tesnem stiku dveh ljudi, je izjemno po-
membna tudi higiena kašlja in rok.

Na cepilni točki pri Urgenci (Ljublja-
na) se kronični bolniki in starejši od 65 
let lahko cepijo proti pnevmokoknim 
okužbam brez predhodne najave. Tre-
nutno pa cepijo vsak torek in četrtek 
med 12. in 15. uro, v petek pa med 12. 
in 14. uro. ■
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Križev pot – šola življenja
Na letošnjo tiho nedeljo smo imeli v svoji župniji križev pot za mlade v naravi. Vesela sem, da se nas je zbralo veliko 
število. 

Ana Babič, foto: Tamino Peteleinšek

Povabljeni so bili predvsem birmanci in 
njihovi starši, mladi z družinami in dru-
gi farani. Zbrali smo se pri vaški kapelici 
na Cesti. Gospod župnik nam je povedal 
pomen križevega pota za naše življenje, 
nato pa smo se skupaj odpravili proti 
poljski poti na Sv. Anton. Tam smo za-
čeli z uvodom ter se po poti mimo vseh 
štirinajst postaj pomikali proti cerkvi, 
v kateri smo zaključili z zadnjo posta-
jo, zaključkom in blagoslovom. Lesene 
križe vseh postaj je naredil in postavil 
gospod Marinko. Pohvaliti moram naše 
birmance za lepo prebrane postaje kri-

ževega pota, ki so jih napisali mladi sa-
lezijanci. 

Besedilo križevega pota je za nas 
mlade lepa priložnost, da bi mogli do-
živeto premišljevati trpljenje našega 
Gospoda. V življenju se pogosto manj 
srečujemo s padci in porazi. Trpljenje 
se nas v mladih letih še ne dotakne tako 
močno. V procesu naše telesne in du-
hovne rasti ter razvoja pa je pomembno, 
da imamo odprte oči in srce za Jezuso-
vo pot, njegovo brezpogojno ljubezen in 
usmiljenje. Zaupanje vanj nam bo dalo 
moči tudi za naše stiske in težave, ko nas 
bodo doletele. Vsaka postaja križevega 
pota je za nas tudi šola življenja. ■
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Dvorana Jakličevega doma nabito polna 
V sredo, 22. marca 2023, je v dvorani Jakličevega doma potekal pomladni koncert, ki je bil posvečen bližajočemu se 
prazniku – materinskemu dnevu. Številni obiskovalci so nastopajoče počastili s svojim obiskom, ti pa so se predstavili 
tako s petjem, plesom kot igranjem na instrumente.

Maja Hrovat, mag. prof. glasb. umetnosti, in 
Polona Otoničar Pajk, univ. dipl. ped. in prof. 
slov. Foto: Tamino Petelinšek, Jernej Stare

Prelestna glasova šestošolke Iris Hart-
man in njenega sovoditelja, osmošolca 
Jošta Kušlana, sta vse navzoče popeljala 
po verzih, ki so jih napisali Neža Maurer, 
Tone Pavček in Niko Grafenauer. Preb-
rala sta tudi vrstice iz črtice Skodelica 
kave, ki jo je napisal Ivan Cankar. Na-
povedovalca sta namreč v napovednikih 
nastopajočih vsakič prebrala vsaj nekaj 
vrstic verzov oziroma besedila, ki govori 
o mamah (in očetih). 

Prireditev se je začela s slovensko hi-
mno, nadaljevala pa z govorom ravnatelja 
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Ivana Grandovca. Nato je Predšolski pev-
ski zbor Vrtca Ringaraja zapel Pesem o 
sinički in pesem Mamici za praznik. Oder 
so nastopajoči nato prepustili Otroške-
mu pevskemu zboru Škratki. Zapel nam 
je pesmi Šopek za mamico in Jaz imam 
pa goslice. Otroški pevski zbor (OPZ) 
Zvončki je nato zapel pesmi Pomladna 
in Mamica moja, ki pa ni bila posveče-
na le mamicam, temveč tudi očkom. V 

nadaljevanju se je predstavila Folklorna 
skupina podružnične šole Kompolje s 
točko Kej so naše koze. Na harmoniki jih 
je spremljal Patrik Erčulj. S klavirskim 
duom sta se nato predstavila Ela Šinko-
vec in David Kadunc. Poskrbela sta, da 
so zvoki črno-belih pobožali duše navzo-
čih s skladbo Rondo, opus 163, številka 6 
skladatelja Antona Diabellija. Na oder so 
nato prišli četrto- in petošolci s Pavčkovo 

pesmijo Kako raste mama v slovenskem 
in angleškem jeziku. Starejša folklorna 
skupina OŠ Dobrepolje pa je predstavila 
svoj splet ljudskih pesmi. Sledili sta dve 
pesmi OPZ PŠ Kompolje. V prvi je posija-
lo sonce, v drugi pa so zadonele Tri race, 
tri pure, tri bele gosi. Nato pa smo se s 
pomočjo OPZ OŠ Dobrepolje sprehodili 
po zeleni trati ter slišali še pesem Dek-
le je po vodo šla. Prišel je še Mladinski 
pevski zbor, in sicer s pesmima Aj baj 
kome staj, ki je ljudska izštevanka, in 
Kusimama, kar v prevodu pomeni stoj 
pokončno. Pri pesmi Kusimama sta se 
nastopajočim pridružila s tolkaloma še 
Maks Mustar in Bor Novak. Vsega lepe-
ga je enkrat konec, pomladni koncert pa 
je to doživel s pesmijo Mamica je kakor 
zarja, ki sta jo zapela otroški in mladinski 
pevski zbor OŠ Dobrepolje, na harmoni-
ki pa je petje spremljal Patrik Erčulj. K 
petju so bili povabljeni tudi obiskovalci 
in se na veliko veselje nastopajočih tudi 
odzvali. ■
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Prireditev Pozdrav pomladi in praznovanje 
materinskega dne
Mamice igrajo izjemno pomembno vlogo v naših življenjih. Običajno so naši največji zagovorniki in največja podpora 
pri vseh podvigih. Ne glede na to, koliko smo stari in kje smo v življenju, bo mama vedno tukaj za nas.

Vsaka mama je prava mama,
dana za srečo in na veselje.

Prava.
In ena sama.

Za vse življenje.

Tone Pavček

Mateja Lohkar, Mojca Gruden in Renata 
Janežič

Marec je mesec praznikov, začetek po-
mladi, lepih želja in zahval. V vrtcu Rin-
garaja, v skupini Žabice, smo 23. marca 
za starše pripravili prireditev Pozdrav 
pomladi in praznovanje materinskega 
dne, kjer smo staršem ponudili, da vsto-
pijo v otroški svet petja in plesa in se ob 
materinskem dnevu podružijo z nami. S 
tem smo jim izkazali zahvalo za vse, kar 
dobrega storijo za nas.

V prvem delu smo staršem predsta-
vili plesne pesmi za otroke, rajalne igre, 
otroške ljudske plese in izštevanke. Na 
harmoniki nas je spremljal odličen har-
monikar Patrik Erčulj. Prešernovo Ne-
zakonsko mati je doživeto deklamirala 
učiteljica Ema Sevšek. 

V drugem delu so se otroci staršem 
predstavili v pomladni preobleki (vijoli-
ce, trobentice in zvončki). Staršem smo 
zapeli pesmi o pomladi, sinički in prvih 
pomladnih znanilcih. Ema Sevšek je re-
citirala pesem Materi pesnika Kajetana 
Koviča.

Na koncu smo našim predragim ma-
micam zapeli Mamico mojo, skladatelja 
Janeza Bitenca, in slovensko narodno 
pesem Mamica je kakor zarja. Starše so 
otroci neizmerno razveselili in od veselja 
so se zarosile tudi oči. Otroci so mami-
cam in očkom poklonili darilo, ki so ga 
sami izdelali. Na koncu prireditve smo se 
še podružili, pozabavali in poklepetali. 
Patrik pa nam je zaigral še nekaj skladb. ■
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Ogled Žabje hiše v Račni
Na Radenskem polju v Mali Račni je zaživel prvi center ohranjanja narave v Sloveniji. Naravovarstveni center, 
poimenovan Žabja hiša, je nastal v okviru Interreg projekta Vezi narave. Njegova posebnost je tudi, da leži na otoku, tik 
ob izviru kraškega vodotoka Šica.

Mateja Lohkar za skupini Žabice in 
Pikapolonice

V petek pred veliko nočjo, 7. aprila 2023, 
smo si z otroki skupin Žabice in Pikapo-
lonice ogledali Žabjo hišo. Pred vhodom 
nas je pričakala biologinja Tina. Popelja-
la nas je do umetno narejenega bajerja, 
kjer so žabice že izlegle jajčeca oziroma 
mrest, ki je tvorba iz žabjih jajc, obdana 
s sluzjo. Predstavlja prvo razvojno fazo 
do odrasle žabe. Sluz varuje jajca pred 
poškodbami, pred ribami in drugimi ži-
valmi, ki mresta zaradi spolzkosti sluzi 
ne morejo zgrabiti. Iz jajčeca se kmalu 
razvijejo paglavci. Otroci so navdušeno 
opazovali kupčke pene ob robovih bajer-
ja, ponekod pa so že veselo plavali pag-
lavci, tako da smo lahko videli razvojno 
stopnjo žabe. 

Po zunanjem ogledu smo se odpravili 
v Žabjo hišo, v kateri lahko obiskovalec 
s pomočjo različnih interpretacijskih 
orodij spozna dele žive in nežive narave 
izjemnega Radenskega polja. Razstava 
odkriva tudi najbolj skrite kotičke tega 
naravnega kraškega bisera, kjer trije vo-
dotoki skupaj s človekom že stoletja so-
oblikujejo pokrajino, kakršno poznamo 
danes.

Po ogledu razstave v spodnjem delu 
hiše smo odšli v zgornje prostore, kjer 

nas je biologinja Tina posedela na za-
nimive blazine, na katerih so naslikane 
različne vrste dvoživk. Otroci so z zani-
manjem poslušali Tino. S seboj je imela 
nekaj vrst dvoživk: krastačo, zeleno regi-
co, urha in velikega pupka.

Najpogumnejši otroci so se jih tudi 
dotaknili, nekateri so jih od daleč opa-
zovali, drugi bi jih pa z veseljem odnesli 
v vrtec. Vendar smo se odločili, da osta-

nejo v svojem naravnem okolju, ob vo-
dotoku Šica. 

Po ogledu Žabje hiše pa smo posede-
li in pomalicali še ob izviru potoka Šica 
in se odpravili na potep po Radenskem 
polju. Od Žabje hiše smo se podali proti 
Kopanju čez Radensko polje. Ob vznožju 
Kopanja so nas pozdravile cvetoče narci-
se, ki so se bohotno obračale proti soncu 
in tako krasile velik predel hriba. 
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Kopanj je okoli 70 metrov visoka go-
rica ali hum, ki se iz ravnice Radenskega 
polja dviga nad vasjo Velika Račna. Hrib-
ček spominja na otok, ki v času poplav, 
predvsem jeseni in spomladi, to tudi sko-
raj postane. Ker nismo imeli veliko časa, 
smo si ogledali le kapelico sv. Antona 
Puščavnika. Ob kapelici je tudi zvonček, 
na katerega smo veselo zvonili in si zaže-
leli zdravja. Potem smo malo posedeli na 
klopci in opazovali vas Račna pod seboj. 

Ker nas je čas že priganjal, smo odhi-
teli do gasilskega doma v Račni, kjer nas 
je čakal prevoz. Polni vtisov smo prišli 
v naš vrtec in res smo se dobro imeli. 
Videli smo veliko naravnega bogastva, 

kulturno dediščino, spoznali značilnosti 
dvoživk, žabic, spoznali značilnosti Ra-
denskega polja. 

V Žabji hiši so nas seznanili tudi s  

projektom LIFE AMPHICON, v katere-
ga so vključeni z namenom, da najbolj 
ogroženim skupinam vretenčarjev, med 
katere sodijo tudi dvoživke, poskušajo 
izboljšati stanje ohranjenosti vrst, kaj-
ti pestrost narave je temeljna za obstoj 
človeka. 

Človek je vrsta, ki brez narave ne more 
preživeti! Narava je temelj človeškega 
obstoja. Daje nam zrak, ki ga dihamo, in 
vodo, ki jo pijemo; našo hrano, zdravila 
in surovine. Ohranjena narava nas va-
ruje pred močnimi vetrovi in nenadni-
mi poplavami, pred sušami, plazovi in 
drugimi naravnimi nesrečami. Zato naj 
človek naravi postane PRIJATELJ. ■

Sedmošolka Zala Marolt prejela priznanje na natečaju 
Moja rodna domovina
Osnovna šola Vič je skupaj z Združenjem veteranov 9091 mesta Ljubljane in bivših ljubljanskih občin razpisala že 15. 
literarni natečaj »Moja rodna domovina« Tudi ti si moj prijatelj. Kot so sporočili organizatorji, je bil odziv na razpis zelo 
dober, saj so prejeli veliko kakovostnih prispevkov.

Polona Otoničar Pajk, univ. dipl. ped. in prof. 
slov., mentorica

V sedmem razredu se pri predmetu DKE 
(domovinska in državljanska kultura in 
etika) veliko pogovarjamo o prijateljstvu. 
Začeli smo pri poglavju Etika, nadaljeva-
li pri poglavju Konflikti, nato vse skupaj 
nadgradili pri spoznavanju človekovih 
pravic. Vmes pa smo se odzvali vabilu 
na natečaj »Moja rodna domovina«. V 
dveh sedmih razredih je nastalo kar 18 
literarnih umetnin, ki sem jih prijavila na 
natečaj. Priznanje je prejela Zala Marolt, 
ki je napisala zgodbo, v kateri predstavlja 
razmišljanje deklice Nine, ki ga ta deli s 
svojim dnevnikom. Več pa v spodnjem 
besedilu.

Čestitke Zali in veliko uspehov še 
naprej!

Tudi ti si moj prijatelj

Dragi dnevnik!
Ne boš verjel, kaj se mi je zgodilo. 

Zdelo se mi je že, da je moje življenje 
tako črno, tako brez pomena, pa se je ne-
kaj spremenilo. Naj začnem od začetka.

Ime mi je Nina, stara sem trinajst let. 
Pred enim letom mi je umrla mama. 
Pred tem sem bila vesela deklica, nasme-

jana, sproščena. Ko pa je mama umrla, 
se mi je svet obrnil na glavo. Spomnim 
se njenih besed, preden je umrla. Rek-
la mi je: »Nina, bodi vesela, uživaj vsak 
dan v življenju, ki ti je namenjen.« Am-
pak po njeni smrti nisem mogla uživati. 
Nisem se več smejala, bilo me je strah. 
Tudi če mi je oče še tako stal ob strani, 
ni bilo nič boljše. Mislila sem, da me bo 
kar konec. Dokler ni nekega dne na našo 
šolo prišla nova učenka. Bila je na inva-
lidskem vozičku. Tudi ona se ni smejala. 
Učiteljica me je pogledala in ogovorila 

novo sošolko: »Usedi se k Nini, gotovo 
se bosta dobro razumeli.« In prišla je 
do mene. Povedala mi je, da je postala 
invalidka zaradi prometne nesreče, ki 
se je zgodila pri osmih letih. Mama je v 
nesreči izgubila življenje, ona in oče pa 
sta preživela. Ona je pristala na vozičku, 
oče pa ni imel težav. Ah, saj res. Pozabi-
la sem povedati njeno ime. Ime ji je bilo 
Kaja. No, tako sva se pogovarjali. Tudi 
jaz sem ji zaupala svojo zgodbo. Zgodilo 
se je celo, da sva se med pogovorom na-
smejali. Končno sem imela prijateljico, ki 
ji lahko zaupam skrbi. Kmalu sva se ob 
popoldnevih začeli dobivati v parku. Po-
govarjali sva se o svojih težavah in kmalu 
postali najboljši prijateljici.

Ko veš, da skrbi in težav ne nosiš samo 
ti, in ko veš, da je tudi drugim težko, ti je 
lažje, si miren. Mir pa lahko dosežeš le s 
pravim prijateljem. Ni pomembno, ali je 
svetle ali temne polti, ali na invalidskem 
vozičku ali ne. Pomembno je, da je dober 
po srcu in da te zna poslušati.

Dragi dnevnik. Zdaj vem, da je pri-
jatelj nekdo, ki razume tvojo preteklost, 
verjame v tvojo prihodnost in te spremlja 
takega, kot si.

Zala Marolt



Naš kraj ■ marec 2023 17••• Iz vrtca in šole •••

Prireditev ob materinskem dnevu v PŠ Struge
V četrtek, 23. marca 2023, smo v PŠ Struge pripravili prireditev ob materinskem dnevu. Prireditev sta vodili Anja Nose 
in Maša Struna, učenki 7. razreda. 

Mojca Pugelj in Karmen Kljun

Na začetku prireditve so srca mamic in 
očkov ogrele prisrčne fotografije otrok, 
katerih predstavitev je spremljala prele-
pa pesem Helene Blagne. Prireditev so 
nadaljevali učenci, ki obiskujejo otroški 
zbor, ki so zapeli tri pesmice. Marsika-
teremu udeležencu so priklicali solze v 
oči, še zlasti z refrenom pesmice Mamica 
je kakor zarja, ki se glasi In zato nikdar, 
mamice ne dam … Sledili so učenci 1. in 
3. razreda, ki so z igro prikazali vsakdan 
v sodobnih družinah. Sporočilo igre je 
bilo, da se je treba na trenutke ustaviti, si 
vzeti čas drug za drugega in z majhnimi 
pozornostmi razveseliti svoje najdražje. 
Sledila je smešna šola učencev 4. in 5. ra-
zreda. Učenci so poskrbeli za veliko dozo 
smeha. Na prireditvi nikoli ne manjka 
tudi nastop našega župnika Marinka Bi-
landžića. Tokrat je najprej nastopil sku-
paj z našimi učenci, nato pa sta Mirjam 
in Miha Struna odigrala kratek odlomek 
iz Cankarjeve črtice Skodelica kave, ki ga 
je spisal prav župnik sam. Našemu vabi-
lu sta se odzvala tudi Katarina Ramač 
in Gregor Kuzma. Najprej je Katarina 
Ramač zapela, kot le ona zna, in ogre-
la naše roke in ušesa, nato je raztegnil 
meh Gal Medved, potem pa so skupaj 
z Gregom Kuzmo nastopili naši harmo-
nikarji, ki znajo pošteno raztegniti meh. 
Bravo, Nuša, Matevž, Jaka, David, Jože in 
Gašper.

Zahvaljujemo se vsem nastopajočim 
in njihovim mentoricam, saj so vložili 
veliko truda in naši otroci se še posebej 
potrudijo, ko vedo, da to delajo za svojo 
mamico. Nekaj staršev je zapisalo tudi 
kratke misli ob prireditvi.

Katarina Ramač: 
»Po treh letih je res prijalo nekaj ta-

kega. Bilo je čustveno, lepo in zabavno. 
Vsaka točka je bila zanimiva, nekaj po-
sebnega. Otroci so bili dobro pripravljeni 
in drugo leto si želim, da se zopet vidi-
mo.«

Tanja Medved: 
»Proslava ob materinskem dnevu, ki 

so jo pripravili učenci PŠ Struge s po-
močjo učiteljic, je zagotovo vse nas pri-
sotne popeljala v svet čudovitih občut-
kov. S svojo preprostostjo, igrivostjo in 
srčnostjo so dokazali, da je največja sreča 
v majhnih stvareh. Hvala za lep večer.«

Mirjam Struna: 
»Bila sem zelo vesela, da je bila za ma-

terinski dan po treh letih zopet proslava. 
Vzdušje je bilo zelo praznično, otroci s 
svojimi nastopi in izdelki pa zelo prisrčni. 
Pohvala učiteljicam za lepo organizirano 
druženje.«

Le eno, edino jaz mamo imam
in tega zaklada nikomur ne dam! ■
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Sedmošolci navijali v dolini pod Poncami
Pomembno je, da učenci med šolanjem spoznajo tudi lepote Slovenije, zato vsako leto peljemo generacijo videmskih in struških 
sedmošolcev v Planico, da si ogledajo kvalifikacije v smučarskih poletih. Letos smo bili del velike skupine otrok, ki jih je tja po-
peljala Zavarovalnica Triglav.

Andreja Polzelnik Marolt

Že ob 6.30 je bilo pred šolo zelo živah-
no, saj je skupina sedmošolcev letos 
precejšnja. Vsi opremljeni s pripomočki 
za navijanje, kot se spodobi za zavedne 
Slovence, smo se odpeljali proti Go-
renjski. Vremenska napoved zaradi ve-
tra ni bila ravno obetavna, toda ko smo 
prispeli, so nas pozdravili celo sončni 
žarki in tudi veter je še počival. Pogled 
na velikanko nas je navdajal z velikim 
spoštovanjem do fantov, ki si upajo 
razpreti smuči in poleteti daleč čez 200 
metrov. Najprej smo si privoščili topel 
obrok, nakupili še manjkajoče navija-
ške pripomočke in komaj čakali, da se 
začnejo kvalifikacije z najboljšimi letal-
ci. Najglasneje smo seveda pospremili 
slovenske junake, ki nas tudi tokrat niso 
razočarali. Anže Lanišek, Timi Zajc in 

Domen Prevc so zasedli prva tri mesta. 
Nato je sledil še zabavni program. Pre-
pevali so nam Eva Boto, Nipke in Challe 
Salle in dodobra razgreli mlado in malo 

starejše občinstvo. Zadovoljni in polni 
lepih vtisov smo se vrnili v Dobrepolje 
in si obljubili, da se v Planico zagotovo 
še vrnemo. ■

Dve srebrni priznanji in bronasto priznanje na državnem 
tekmovanju iz znanja angleščine v 6. in 7. razredu
Tudi v tem šolskem letu so učenci sodelovali na tekmovanjih iz znanja angleščine in dosegli lepe rezultate. Učenci so 
lahko sodelovali tudi pri angleškem bralnem tekmovanju EPI Reading Badge. 

Helena Erčulj, prof. angleščine

Psiholingvist Frank Smith je zapisal: »Z 
znanjem enega jezika stopiš na hodnik 
svojega življenja. Znanje dveh jezikov ti 
odpira vrata na tej poti.« V današnjem 
času je znanje vsaj enega tujega jezika 
nujno za vseživljenjsko izobraževanje 
in tudi kakovostnejše življenje. Učenje 
angleščine je danes bistvenega pomena, 
saj je povezovalni jezik in nam pomaga 
pri vključevanju v družbo. 

Učenci OŠ Dobrepolje radi sodelu-
jejo pri pouku angleščine in obiskujejo 
dodatni pouk, kjer svoje znanje še pog-
labljajo in se pripravljajo na tekmovanja. 
Z gotovostjo lahko rečemo, da je znanje 
angleščine naših učencev dobro, lahko 
tudi zelo dobro. To dokazuje tudi dober 

rezultat na šolskem in državnem tekmo-
vanju iz angleščine v 6. in 7. razredu.

V 6. razredu je 14. decembra 2022 
potekalo tekmovanje na temo hrane. 
Udeležilo se ga je 19 učencev 6. a in 6. 
b razreda. Glede na uradne rezulta-
te so trije učenci 6. a razreda, Klemen 
Levstik, Tilen Poharnik in Neja Sodec, 
in učenka 6. b razreda, Maruša Česen, 
osvojili bronasto priznanje in se uvrstili 
na državno tekmovanje. Državno tekmo-
vanje je potekalo 21. februarja 2023 na 
OŠ Ivana Cankarja na Vrhniki. Učenca 
6. a razreda, Klemen Levstik in Tilen 
Poharnik, sta prejela srebrno priznanje. 

Tekmovanje iz angleščine v 7. razredu 
poteka na drugačen način kot druga šol-
ska tekmovanja. Učenci, ki se udeležijo 
tekmovanja, morajo pripraviti videopo-

snetek v angleščini na določeno temo, 
ki mora vsebovati govorjeno in zapisano 
besedilo. Tekmovalci morajo posnetke 
izdelovati v spletni aplikaciji Videoshop 
– Video Editor, ki tekmovalce spremeni 
v male filmske ustvarjalce. Aplikacija je 
preprost in intuitiven urejevalnik po-
snetkov z možnostjo zanimivih učinkov. 
Naslov teme letošnjega tekmovanja je bil 
Life Unplugged. Tekmovalci so morali na 
zanimiv način predstaviti prednosti živ-
ljenja brez pametnih telefonov, tablic, ra-
čunalnikov in kako koristno ter učinkovi-
to preživljati prosti čas brez elektronskih 
naprav. Na tekmovanju so sodelovale tri 
skupine učencev 7. a in 7. b razreda in 
vse tri so se uvrstile na državno tekmova-
nje. Glede na uradne rezultate je skupina 
učencev, ki so jo sestavljali Nejc Čmrlec, 
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Z mladimi na vrtiljaku

VDobrepolje sem se z veseljem 
vrnila. Že lani sem imela tu 

delavnico z mladimi novinarji, ki se 
je dobro obnesla, nato pa me je še 
oblikovna podoba Vrtiljaka mladih 
v pričujočem glasilu res lepo prese-
netila.  

Zato sem se zjutraj z veseljem use-
dla v avto, ne da bi se zavedala, da 
je pol ure iz Ljubljane do Vidma 
ravno malo premalo, in tako so bele 
čaplje na Mlačevem, zaledenela 
jezerca in v ivje zavito Radensko 
polje mimo mene brzeli nekoliko 
hitreje, kot bi si želela. Prav rada bi 
si to valovito pokrajino nekoč ogle-
dala z vlaka, da se mojim očem ne 
bi bilo treba ves čas vračati na ovin-
kasto cesto. Morda pa na vlaku sre-
čam še našo Saro na poti iz srednje 
šole. Ko vendarle prisopiham v 
Jakličev dom s slabo vestjo zaradi 
nekajminutne zamude, ki otrokom 
nikakor ni v zgled, me tam čaka že 
cela ekipa: župan, 10 učencev, nji-
hova učiteljica Sonja, Jasmina iz 
knjižnice in Simona iz JSKD Ivanč-
na Gorica. Po uvodnih pozdravih 
zaviham rokave, za mizo je 10 lese-
nih stolov in en rdeč fotelj, na kate-
rem sedi Jan. Tale lump mi je pa 
izmaknil stol, si mislim in ga malo 

potipam, če to drži. Zmotim se! Jan 
si je med knjižnimi policami sam 
poiskal prijetno oblazinjen stol in 
ga zamenjal z lesenim. Če danes po 
prebranem opisu Kmetije Zrnec 
pogledam nazaj, lahko mirne vesti 
rečem, da si je svoj rdeč prestol za 
novinarsko okroglo mizo vsekakor 
zaslužil. Toda ne pozabimo, da smo 
v knjižnici. Med knjigami namreč 
brez dvoma kraljuje Rebeka. Ko 
nanese beseda na njeno branje iz 
prhanj in vzdihov njenih sovrstni-
kov, razberem, da je tega res veliko. 
Mislim, da bi njen knjižni kotiček 
lahko kmalu postal stalna rubrika 
Našega kraja. Po uvodnih predsta-
vitvah mi uspe vsaj približno izvo-
hljati, kaj mladince zanima. Ana 
rada peče oz. pri peki pomaga mami. 
Članek o kruhu, peki? Kaj pa vem … 
O poprtnikih je bilo v tem časopisu 
napisano skoraj že vse, nisem ne 
vem kako navdušena, a naj bo. 
Kakšna zmota! Preprosta, a tako 
lepa pripoved o kruhu me povsem 
razneži. Če pišeš iz srca, si vedno 
originalen. Razposajene mlade 
hočem že na delavnici spodbuditi, 
da se izražajo iz sebe, v prispevkih 

povedo svoje mnenje in sprašujejo 
tisto, kar jih zanima ali tare. Velika 
pohvala violinistki Klari, ki je v 
svojem intervjuju pokazala pravi 
novinarski pogum. Tudi Jera je 
svoja vprašanja postavila zelo pro-
dorno in nam lepo predstavila Malo 
šolo umetnosti. Karin pa je podol-
gem in počez analizirala svojega 
idola Petra Prevca in vse, kar smo 
že in česar še nismo vedeli o njem, 
strnila v jedrnat oris. Skupaj z njo 
držimo pesti, da Peter po zraku spet 
zajadra kakor v svojih najboljših 
časih. 

Ko sem osmo- in devetošolce na 
delavnici preko papirnatega Face-
booka vprašala, o čem bi radi pisa-
li, so moje vprašanje komentirali 
čisto po »facebookovsko«:

Ana: Ne vem.
Jera: Ja, Ana, wau čestitam.
Kalara:  Hahaha.
Natalija: Ne vem, vpraš jih, HAHA-
HA, LOL.
Karin: Haha, kako izvirni komen-
tarji!!! 
Jera: O šoli, njihovih interesih?
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V aprilski številki Našega kraja šolski novinarji JVIZ OŠ Dobrepolje nadaljujemo s predstavljanjem 
izdelkov, ki so nastali v okviru novinarske delavnice v organizaciji JSKD Ivančna Gorica. Tokrat 
predstavljamo intervju mladega novinarja Marka Repine, ki se je pogovarjal z zelo aktivnim 
upokojencem Petrom Koritnikom. 

Avtor: MARK REPINA (Intervju je potekal v 
decembru 2022.)

INTERVJU

Za svoj prvi intervju sem izbral gos-
poda Petra Koritnika, ki je na različnih 
področjih aktiven upokojenec.

Kako bi se predstavili?
Sem Peter Koritnik, predsednik Rde-

čega križa, prostofer, krvodajalec, hribo-
lazec. Skratka: sem zelo aktiven upokoje-
nec na različnih področjih.

Kdo je prostofer?
To je oseba, ki prostovoljno prevaža 

ljudi po opravkih. Prevoz je brezplačen, 
namenjen pa je uporabnikom, starejšim 
od 65 let. Zaradi različnih vzrokov nima-
jo prevoza in Občina Dobrepolje jim je 
omogočila pomoč v obliki prostoferja. 
Večina potrebuje prevoz do Ljubljane in 
njene okolice, se pa zgodi, da nas pot po-
pelje tudi do Ankarana, Ptuja, Slovenskih 
goric …

Ali se potreba po prevozu povečuje?
Ja, se kar povečuje. Na žalost se pove-

čuje tudi potreba po prostoferjih, pred-
vsem mlajših, da nekega dne ne bo vse 

propadlo.
Kot vemo, so se življenjske potreb-

ščine podražile. Ali je veliko družin v 
Dobrepolju, ki potrebujejo pomoč?

Ja, kar veliko družin je, ki potrebujejo 
našo pomoč – naj bodo to enostarševske 
ali veččlanske družine ali pa samo upo-
kojene.

Ali ljudje sprejmejo vašo pomoč?
Veliko jih sprejme. So pa tudi ljudje, ki 

je ne sprejmejo. Pa ne, da je ne bi želeli, 
ampak zaradi še vedno prisotne stigma-
tizacije pomoč zavrnejo. Na žalost v tem 

času še vedno obstajajo predsodki, po-
smeh, občutki manjvrednosti.

Zakaj pa ste se odločili pomagati 
drugim?

Ker lahko. Ker mi je to delo v veselje, 
saj zelo rad pomagam drugim.

Ali so ljudje dandanes na kakršen 
koli način pripravljeni pomagati dru-
gim? 

Da in ne. To moraš imeti v sebi, čutiti. 
Moraš imeti nek nagon za pomoč.

Glede na to, kaj vse počnete, ali ima-
te kaj časa zase?

Da, kolikor ga imam, ga imam dovolj. 
Prosti čas si organiziram tako, kot mi od-
govarja. Sem z vnuki, delam drva, lena-
rim. V glavnem – imam čas zase.

Kot »četrti dobri mož« v Dobrepolju 
– kaj pa si vi želite za božič?

Želim si le zdravja ter dolge življenjske 
dobe. Lačni nismo, toplo nam je, imamo 
streho nad glavo, drugega ne potrebu-
jem.

Hvala, da ste si vzeli čas za intervju. 
Želim vam še naprej zdravja, da boste 
lahko razveseljevali druge. ■

Erik Ahačevčič, Filip Blatnik in Martin 
Sadar, osvojila bronasto priznanje s pri-
spevkom How to have fun without video 
games. 

V tem šolskem letu smo si na šoli pos-
tavili cilj, da branje postane vrednota, 
ki oplemeniti naša življenja in odnose. 
Tudi pri angleščini veliko časa nameni-
mo branju besedil in spodbujamo učen-

ce k branju tudi angleških knjig. Branje 
knjig je pri učenju tujega jezika zelo po-
membno, saj bogatimo besedni zaklad. 
Učenci 6. in 7. razreda so lahko v tem letu 
sodelovali pri angleškem bralnem tek-
movanju EPI Reading Badge. Prebrati so 
morali pet knjig v angleščini. V 6. razredu 
je sodelovalo devet učencev in kar osem 
učencev je osvojilo srebrno priznanje. V 

7. razredu je sodelovalo sedem učencev 
in štirje učenci so osvojili srebrno pri-
znanje. Drugi učenci dobijo priznanje 
za sodelovanje. 

Vsem učencem, ki so sodelovali na 
tekmovanjih, iskreno čestitamo in si že-
limo, da bi tudi v prihodnje sodelovali 
na tekmovanjih in pokazali svoje znanje 
angleščine. ■
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Jasmina Mersel Šušteršič

Avtorica knjige Palček Migetalček in 
čarobni čeveljčki Vesna Draginc je 
bila policistka in kriminalistka, zadnjih 
deset let pa je zaposlena v socialnem 
varstvu. Zgodbe, ki jih je spremljala, so 
jo navdihnile, da je napisala pravljico o 
Palčku Migetalčku s čarobnimi čeveljč-
ki. S slikanico želi avtorica poudariti, 
kako pomembno je, da spregovorimo o 
svojih občutkih, se pogovorimo in jih z 
nekom delimo. Odrasli pa moramo ot-
rokom pomagati, da svoje občutke ube-
sedijo, in jim dati varen ter občutja topel 
prostor. Palček Migetalček pa tudi pou-
darja, kako pomemben v našem življe-
nju je srčen objem. Berimo otrokom in 
ustvarjajmo skupaj prijetne trenutke ob 
knjigi. Palčka Migetalčka in avtorico pa 
je domov pospremil dobrepoljski škratek 
Storžek. Zagotovo bosta skupaj obiskala 
in popeljala v svet pravljičnih dogodi-
vščin še veliko otrok. Slikanica je na voljo 

za izposojo v knjižnici. 
Najprej smo spoznali Palčka Migetalčka, 
kasneje pa tudi avtorico Vesno. Prevzela 
sta me njena srčnost in drugačen pogled 
na svet. Zato sem hvaležna knjižnici, da 
smo ju lahko povabili v svojo občino, da 
se predstavita tudi drugim sokrajanom, 

ker je res pomembno, da ozavestimo to 
pomembno sporočilo, ki ga sporočata s 
čudovito pravljico. Priporočam nakup 
knjigice na e-naslovu: palcek.migetal-
cek@gmail.com ali na Facebook profilu 
Palček Migetalček.

Klavdija Žgajnar

Videm 34, 1312 Videm Dobrepolje l tel.: 01/786 71 40
Obratovalni čas: 
Ponedeljek, sreda, petek: od 12.30 do 19.00.
Torek: od 9.00 do 15.00.
Četrtek: od 10.00 do 15.00.

Vesna Draginc nas je popeljala v pravljico Palček Migetalček

Čeveljčki palčka migetalčka so čarobni Vesna Draginc je slikanico Palček Migetalček 
podarila knjižnici

Avtorico in palčka pa je domov pospremil 
dobrepoljski škratek Storžek

Predstavitev slikanice Palček Migetalček  
in čarobni čeveljčki
V knjižnici Dobrepolje sta nas tokrat obiskala Palček Migetalček in njegova avtorica ga. Vesna Draginc. Palček 
Migetalček nam je s svojo pravljico sporočil pomembno življenjsko vodilo tako za male in velike, kako je pomembno, 
da imamo vedno nekje nekoga, s katerim se lahko pogovorimo, mu zaupamo in vemo, da nam bo pomagal. V pravljici 
je to Palček Migetalček, ki ima srebrne čeveljčke in bralca spodbuja, da vedno spregovori, kadar je žalosten ali kadar 
mu je težko.
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Jasmina Mersel Šušteršič

Ob tej priložnosti potekajo številne pri-
reditve, katerih namen je poudariti po-
men branja in prisotnosti knjig v našem 
vsakdanu. Praznovanje dneva knjige je 
povezano s starim ljudskim običajem, 
ki izhaja iz Katalonije, ko so si Katalonci 
od nekdaj na dan svetega Jurija 23. aprila 
podarjali vrtnico in knjigo. Kot pravijo, je 
vrtnica za ljubezen, knjiga pa za vedno! 
Poleg promocije branja med vsemi ge-
neracijami je namen dneva knjige spod-
buditi ljudi, da odkrijejo užitke branja in 
pridobijo spoštovanje do avtorskih del 
tistih, ki so s svojimi deli pripomogli h 
kulturnemu napredku človeštva. Praznik 
je tesno povezan s književnostjo, saj sta 
tega dne umrla znamenita književnika 
Miguel de Cervantes in William Shake-
speare. NOČ KNJIGE je mednarodni do-
godek, s katerim še posebej obeležujemo 
ta dan. 

Ob tej priložnosti vas vabimo, da 
obiščete knjižnico posamezno ali skupaj 
z družino ter si poiščete knjižno delo, 
ki vas bo notranje obogatilo, razvedrilo, 
spodbudilo, povezalo, prevzelo ... Ude-
ležite pa se lahko tudi katerega izmed 
dogodkov, ki se odvija v knjižnici, kot 
so pravljične urice, Beremo s Tačkami 
pomagačkami, srečanje bralnega kluba 

… Branje s Tačkami pomagačkami je 
namenjeno učencem, ki imajo težave 

pri branju. Branje kužku po programu 
R.E.A.D. poteka individualno, zato je 
potrebna predhodna prijava v knjižnici.

Program izvajajo terapevtski pari (psi 
s svojimi vodniki), ki so za tako delo še 
dodatno usposobljeni. Terapevtski psi 
vzbujajo zaupanje, so ubogljivi, zanes-
ljivi, otroci se jih lahko dotikajo, božajo. 
V njihovi družbi je branje vznemirljivo 
in nekaj posebnega. Bolj ko je branje za-
bavno in sproščujoče, večje je otrokovo 
zanimanje. Vodnik psa je usposobljen 
moderator, ki s pomočjo svojega psa 

spodbuja in usmerja otrokovo dejavnost, 
sodeluje pri branju in pomaga pri razu-
mevanju prebranega besedila. 

Med drugimi vas v knjižnico vabimo 
na ogled razstave Ženske za vse čase, ki 
je nastala v okviru Muzejskega društva 
Ribnica. Razstava predstavlja izbrane 
pomembne ženske osebnosti iz občin 
Dobrepolje, Ribnica, Loški Potok, Sod-
ražica in Velike Lašče. Občino Dobre-
polje izpostavlja umetnico Maro Kralj, 
zato smo ob tej priložnosti pripravili tudi 
razstavo knjižnih del, ki jih je Mara Kralj 
ilustrirala. ■

Beremo s Tačkami pomagačkami – branje 
kužku je zanimivo in prijetno.

V mesecu aprilu praznujmo s knjigami 
Že v začetku meseca, 2. aprila, smo obeležili mednarodni dan knjig za otroke. Ob koncu meseca, 23. aprila, pa 
obeležujemo svetovni dan knjige in noč knjige. 
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Predstavitev nove strokovne monografije dr. Igorja 
Kranjca z naslovom Brata Kralj
V čudovitem ambientu, dokumentacijskem centru bratov Kralj, je potekala predstavitev nove izjemno pomembne 
monografije o dobrepoljskih velikih umetnikih bratih Francetu in Tonetu Kralj. 

Jasmina Mersel Šušteršič

Strokovno študijo je predstavil avtor dr. 
Igor Kranjc, umetnostni zgodovinar, 
urednik, redaktor, ki se že dolga leta 
intenzivno poglablja v ustvarjanje bra-
tov Kralj. Dr. Kranjc je avtor številnih 
publikacij, člankov in katalogov o njuni 
umetnosti ter avtor filma, ki se predva-
ja obiskovalcem v dokumentacijskem 
centru. Pri predstavitvi knjige so sode-
lovali tudi članica uredniškega odbora 
Roža Kek, nekdanja dolgoletna direk-
torica Mestne knjižnice Grosuplje, ki je 

spregovorila o prvih zametkih nastanka 
knjige v uredništvu Domoznanske zbir-
ke. Nadalje sta predstavitev sooblikovala 
prof. Mihaela Wohinz Kranjc, ki je iz-
dano knjigo lektorirala, ter bibliotekar 
prof. Drago Samec, ki je za knjigo prip-
ravil izčrpno bibliografijo bratov Kralj in 
ki jo že več let skrbno zbira in dopolnjuje 
domoznansko bibliografijo.

Knjiga je izšla v okviru Domoznanske 
zbirke občin Grosuplje, Ivančna Gorica, 
Dobrepolje, ki je v tem prostoru prisotna 
od leta 2010. Izdajatelj in založnik zbirke 

je – s pomočjo občin – Mestna knjižni-
ca Grosuplje, ki tudi na podlagi zakona 
skrbi za domoznansko dejavnost, ureja 
pa jo uredniški odbor, osnovan pri knji-
žnici. Pobudo za ustanovitev zbirke so, 

Likovna razstava Pogledi 
umetnice Mete Mehle
V prostore knjižnice vas vabimo tudi na ogled nove 
likovne razstave naše domačinke, umetnice Mete Mehle. 

Jasmina Mersel Šušteršič

Tokrat je svojo razstavo del poimenovala »Pogledi«. V njenih 
delih se kot vedno odražajo avtoričina pozitivnost, paleta barv 
in čustev ter energičnost, ki prevzame vsakega. Čakajo vas to-
pli, prijazni pogledi, od katerih je težko odmakniti pogled, saj 
bi v njih najraje zaplaval. Razstava bo postavljena na ogled do 
sredine meseca maja.
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na posvetu z župani, dali nekateri ini-
ciativni posamezniki, na osnovi dobrih 
izkušenj s skupnim Zbornikom, ki izhaja 
že več kot 50 let. Pobudo pa so utemeljili 
z dejstvom, da so tako naša področna go-
spodarska, politična in kulturna zgodo-
vina kot pomembni posamezniki s svo-
jimi dosežki del državne in nacionalne 
identitete. A vendar državni okvir lahko 
samo selektivno, včasih tudi pomanjklji-
vo upošteva naše posebnosti, zato mora-
mo za njihovo prepoznavanje, vrednote-
nje in ohranjanje dodatno skrbeti tudi na 
lokalni, področni ravni. 

V času pred obeležitvijo obletnic 
rojstva, 125-letnice Franceta in 120-letni-

ce Toneta, ko je občina Dobrepolje leto 
2020 razglasila za »leto bratov Kralj«, so 
si bili v uredništvu zbirke enotni, da se 
obema umetnikoma tudi v Domoznan-
ski zbirki poklonimo s knjigo. K pisanju 
knjige jim je uspelo pridobiti dr. Igorja 
Kranjca, ki je pripravil neprecenljivo stro-
kovno monografijo Brata Kralj in stro-
kovni študiji posvetil veliko natančnega, 
poglobljenega dela in raziskovanja.

Zahvaljujemo se članom TD Dobre-
polje za soorganizacijo dogodka ter naši 
edinstveni citrarki Veroniki Lavrič, ki je 
večer glasbeno obogatila. Zahvala pa 
je namenjena tudi gospe Nadi Lunder, 
poznavalki lokalne kulinarične dedišči-

ne, ki je za namen predstavitve pripravi-
la manjšo pogostitev, okusne dobrote za 
vse obiskovalce.

Pisana beseda ohranja našo kultu-
ro in identiteto. S poznavanjem dela in 
življenja naših rojakov, ki so pomembno 
zaznamovali tako lokalni kot širši pros-
tor, se naša identiteta ter domoznanska 
samozavest krepita. Predvsem pa zapi-
sane vsebine ponesejo vedenje v trajen 
spomin, ki je pomemben tudi za naše 
zanamce. Novoizdana monografija Brata 
Kralj avtorja dr. Igorja Kranjca je na voljo 
za izposojo v knjižnici. Za vse tiste, ki si jo 
želite pridobiti v osebno last, pa je knjiga 
v knjižnici na voljo tudi za nakup. ■

Tone Kralj in kmečki punti 
V letu 2023 ob 450letnici kmečkega punta pod vodstvom Matije Gubca (1573) so v posavskih mestih Brežice, 
Kostanjevica na Krki in Krško odprli razstave o tej puntarski tematiki, z opazno vlogo Toneta Kralja.

Drago Samec

V Brežicah je gostovala hrvaška gostujo-
ča razstava, posvečena Gubcu, v Kosta-
njevici in Krškem pa so izbrali tudi po-
dobe, kjer je umetnik Tone Kralj pustil 
sledove. 

V delovanju slikarja, grafika in kiparja 
Toneta Kralja (1900–1975), kot ga veči-
noma označujejo leksikoni, zasledimo 
več usmeritev, značilna pa je tudi nje-
gova upornost, ki jo je izražal v vsem, 
od sakralnega slikarstva s slovensko na-
rodno motiviko, antifašizma pa vse do 
zadnjih del s tematiko kmečkih uporov. 

Tudi umetnostni zgodovinar dr. Fran-
ce Stele je ob njegovi razstavi (1935) za-
pisal: »Umetnost bodi oprta na grudo, 
kjer umetnik živi, pa tudi za duha časa, 
v katerem deluje! … Umetnost bodi izraz 
umetnikovega življenja, toda ne pasivna 
podoba stanj, ampak tudi kritika in ob-
tožba!« 

Ob vsej pestrosti tematik upodobitev 
kmetov, delavcev, borcev ter puntarjev 
in zgodovinskih ter mitoloških junakov, 
od sv. Cirila in Metoda, Martina Krpana 
do Matije Gubca, izbor in podobe lahko 
sprejemamo tudi na simbolni sporočilni 
ravni trpljenja in upora v iskanju svoje 
ter narodne pravde in pravice.

V opusu Toneta Kralja zasledimo več 
obdobij, ko se je loteval tematike kmeč-
kih uporov, od zgodnjih kipov Matije 

Gubca dalje. Ob zgodnjih jedkanicah s to 
temo je potem še znan patiniran doprsni 
kip iz mavca z upodobitvijo Matije Gub-
ca, nato je »prav pred očmi okupatorja 
med vojno nastajal kiparski cikel Kmeč-
ki punt, v katerega je mojster položil vse 
svoje prepričanje in znanje. V njem je v 
strnjeni kiparski govorici pokazal ošab-
nost fevdalne gospode, krutost rabljev 
in obupni pogum uporniških kmetov,« 
je zapisal dr. Stele. Vsaj deset bronastih 
reliefov je iz leta 1944: Bitka na Krškem 
polju, Na grajskem stopnišču, Prisega, 
Stubiška bitka, Vdor na grad, Zarota, 
Krvni davek, Tlaka, Valpet in Kronanje. 

Po vojni izstopa njegova likovna 
oprema knjige Petelinje pero (1947) 
pisatelja Venceslava Winklerja z jedka-
nicami, laviranimi risbami in peroris-
bami, ki govori o kmečkih uporih na 
Dolenjskem. Za platnico je fantazijsko 

upodobil grad Čušperk. V knjigi sta 
zgodbi Petelinje pero in Koča ob cesti, 
ki se deloma dotikata tudi naših krajev: 
»Bili so ljudje z vseh strani, z dobre-
poljske in laške in tudi od Šmarja. Kdaj 
pod večer so se (grajski) pognali na ko-
njih s Čušperka in ko vihar prhnili na 
dobrepoljsko stran.«

Po razstavi v Lamutovem likovnem 
salonu v Kostanjevici leta 1970 se je po-
vezal s tem okoljem in tu začel ustvarjati 
svoja zadnja monumentalna dela, spet 
s tematiko kmečkih uporov, z naslovom 

Tone Kralj ob modeliranju kipa  
Matije Gubca 

Tone Kralj pred modelom kipa  
Matije Gubca 
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Za staro pravdo. Izstopajo celopostaven 
kip Matije Gubca, izdelan iz debla krako-
vskega hrasta v letu 1972, odkrit pa je bil 
leta 1973 ob 400-letnici kmečkega punta 
(1573). Razstavnemu okolju je dodal še 
tri narativne reliefe, poimenovane Vdor 
uskoških konjikov, ki predstavljajo dra-
matične prizore bitke na Krškem polju. 

Nato pa je Tone Kralj začel ustvarja-
ti še svoje zadnje delo, spomenik Matiji 
Gubcu, najprej v glini, bronastega pa so 
odkrili dve leti po umetnikovi smrti, v 
letu 1977 ob 500-letnici mesta Krško na 
osrednjem trgu v tem mestu. To je edini 
tako monumentalen Kraljev spomenik, 
in še na tako reprezentativnem mestu. 

Tudi zato so ob 450-letnici hrvaško-
-slovenskega upora v Kulturnem domu 
Krško in na ploščadi pred njim odprli 
razstavo z naslovom Upor-Buna-Re-
volt: 450 (1573–2023) z izbranimi ori-
ginali in reprodukcijami. Med originali 
je v preddverju stala njegova zanimiva 
maketa Gubčevega kipa s podstavkom 
z izpostavljeno verigo, predlog pa ni bil 
izveden v tej zamisli. 

Na ploščadi pred domom so razsta-
vljene fotografije spomenikov o puntu 
ter več povečanih fotografij umetnika 

Toneta Kralja ob nastajanju tega mo-
numentalnega kipa. Panoji na Trgu Mati-
je Gubca kot zunanji del razstave ostajajo 
na ogled še do 31. decembra 2023. 

Turistično društvo Dobrepolje je 25. 
marca 2023 organiziralo ekskurzijo po 
poteh delovanja Toneta Kralja, kjer si 
nam je uspelo pogledati njegova dela v 
Kostanjevici ob Krki pod vodstvom po-
znavalca dr. Igorja Kranjca. 

V letošnjem letu 2023 pa priprav-

ljajo o delu Toneta Kralja (od junija do 
decembra) še razstavo v Muzeju novej-
še in sodobne zgodovine z naslovom 
»Kruha in iger: slikarstvo Toneta Kralja 
(1941–1945)«, ki je vezana na njegovo 
dejavnost v vojnem času, predvsem ob 
sliki Streljanje talcev ter sliki z naslovom 
Panem et circenses (Kruha in iger), ki je 
na njenem hrbtu ter je bila sedaj restavri-
rana. Ob tem bodo razstavljena še druga 
Kraljeva dela iz vojnega časa. ■

Kip Matije Gubca v Krškem Relief Vpad uskoških konjikov

Odlični rezultati Glasbene šole Grosuplje  
na tekmovanjih
Učenci in učenke Glasbene šole Grosuplje so v preteklih mesecih ponovno navduševali na nacionalnih in mednarodnih 
glasbenih tekmovanjih. Poleg odličnih rezultatov učenci na tekmovanjih pridobijo neprecenljive izkušnje javnega 
nastopanja ter dodatno samozavest in motivacijo za nadaljnje igranje. 

Neža Hrovat, Glasbena šola Grosuplje, foto: 
zasebni arhiv

52. tekmovanje mladih glasbenikov 
Republike Slovenije

Državno tekmovanje TEMSIG je naj-
bolj uveljavljeno glasbeno tekmova-
nje na nacionalni ravni. Letos se ga je 
udeležilo deset učencev Glasbene šole 
Grosuplje, ki so skupaj osvojili tri zlate, 
štiri srebrne in tri bronaste plakete: Ja-
kob Jon Doblekar (kategorija jazz solo – 
I., mentorica Barbara Škrjanc) je osvojil 
zlato plaketo, 1. nagrado in posebno pri-
znanje za najobetavnejšega tekmovalca 
v najnižji kategoriji ter bronasto plaketo 
(kategorija tolkala – I. b, mentor Tilen 

Zakrajšek). Pia Kovačič (kategorija rog 
– 1. c) je osvojila zlato plaketo, Ambrož 
Kraškovic (kategorija rog – 1. a) je osvo-
jil zlato plaketo, Nik Kastelic (kategorija 
evfonij – I. b) je osvojil srebrno plaketo 
(vsi učenci Roberta Petriča, klavirska 
spremljava Eva Sotelšek). Mihej Škulj 
(kategorija harmonika – I. b, mentor Pri-
mož Kranjc) je osvojil srebrno plaketo, 
Gabrijel Turk in Vid Peter Pugelj (kate-
gorija kitarski duo – I. b, mentorica Bar-
bara Škrjanc) sta osvojila srebrno plake-
to, Luka Perko (kategorija trobenta – I. b, 
mentor Marko Jenič, klavirska spremlja-
va Robert Kohek) je osvojil srebrno pla-
keto, Marcel Bitenc (kategorija trobenta 
– I. c, mentor Robert Petrič, spremljava 

Eva Sotelšek) je osvojil bronasto plaketo 
in Aleks Markov (kategorija harmonika 
– I. a, mentor Primož Kranjc) je osvojil 
bronasto plaketo.

5. mednarodno tekmovanje mladih 
pihalcev EMONA 2023

Mednarodnega tekmovanja mladih 
pihalcev sta se udeležila mlada klari-
netista Jerca Erjavec (mentorica Ana 
Anderlič, klavirska spremljava Evelin 
Legović), ki je osvojila zlato priznanje 
in drugo mesto ter posebno nagrado 
žirije za najbolje izvedeno posamezno 
skladbo, ter Lenart Šifrar (mentorica 
Ana Anderlič, klavirska spremljava Darja 
Brcar), ki je s skoraj popolnim izkupič-
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kom točk zmagal in nastopil na koncer-
tu prvonagrajencev. Zablestela sta tudi 
saksofonista Klemen Dornik z zlatim in 
Erazem Jerebic s srebrnim priznanjem 
(mentor obeh je Tadej Piko, spremljava 
Ivan Kukurić). 

16. mednarodno tekmovanje 
harmonikarjev za nagrado Avsenik 
2023

V Begunjah na Gorenjskem se je od-
vijalo 16. mednarodno tekmovanje har-
monikarjev za nagrado Avsenik, ki sta 

se ga udeležila dva mlada harmonikarja 
Glasbene šole Grosuplje: Gašper Štajnar 
(mentor Primož Kranjc) in Domen Zu-
pančič (mentor Dean T. Zavašnik) sta z 
odličnim nastopom osvojila zlato pri-
znanje. Iskrene čestitke! ■

Sprejemni preizkusi za vpis v Glasbeno šolo Grosuplje
Pomlad je tu in z njo prihajajo sprejemni preizkusi za vpis v Glasbeno šolo Grosuplje!  Učiteljice in učitelji Glasbene 
šole Grosuplje se veselimo novih malih umetnikov, ki si želijo stopiti na pot glasbenega izobraževanja. Vabimo vas v 
svoje vrste, kjer bomo skupaj spoznavali skrivnosti in lepote življenja z glasbo.

Nina Kaufman, Glasbena šola Grosuplje

Rezultati s tekmovanj, številni učen-
ci, ki nadaljujejo glasbeno pot na viš-
jih stopnjah glasbenega izobraževanja, 
koncerti in prireditve, na katerih redno 
sodelujemo, visokokakovostni seminarji 
v organizaciji šole in gostovanja mladih 
glasbenikov tako doma kot na tujem so 
kazalniki kakovosti Glasbene šole Grosu-
plje, ki sodi v sam vrh slovenskega glas-
benega šolstva in je predvsem rezultat 
strokovnosti, trdega dela in predanosti 
naših glasbenih pedagogov. Zato odloči-
tev za vpis ne bo težka! 

Pedagogi Glasbene šole Grosuplje se 
zavedamo pomena glasbe in glasbenega 
izobraževanja za celovit ter vsestranski 
razvoj otrok, zato želimo čim večjemu 
številu omogočiti sodelovanje v svojih 
glasbenih programih. Delovanje javnih 
glasbenih šol ureja Zakon o glasbenih 
šolah, ki v svojem 23. členu pred vpisom 
v glasbeno šolo predpisuje sprejemni 
preizkus: »Vpis v glasbene šole se opra-
vi na podlagi opravljenega sprejemnega 
preizkusa. Ne glede na določilo prvega 

odstavka tega člena je vpis v program 
predšolske glasbene vzgoje in v program 
glasbene in plesne pripravnice mogoč 
brez sprejemnega preizkusa.« Zakonu 
seveda sledimo tudi na naši šoli, a za-
gotavljamo vam, da sprejemni preizkusi 

niso nikakršen bavbav. Ne ustrašite se 
jih! 

Pričakujemo vas med 20. in 27. majem 
v Grosuplju, Dobrepolju, Ivančni Gorici, 
Zagradcu in na Škofljici. Več informacij 
na: www.gsg.si. ■

www.gsg.si

20. in 27. maja od 9. do 12. ure
ter 23. maja od 18. do 20. ure
v prostore Jakličevega doma.

Pridi na
sprejemne preizkuse
Glasbene šole Grosuplje

Vstopi v
svet glasbe

Klemen DornikLenart Šifrar
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Revija zveze godb in pihalnih orkestrov Dolenjske in Bele 
krajine 
KD Godba Dobrepolje je v sodelovanju z Zvezo godb in pihalnih orkestrov Dolenjske in Bele krajine pretekli konec 
tedna v Jakličevem domu pripravila 16. revijo godb in pihalnih orkestrov Dolenjske in Bele krajine. 

Katjuša Gognjavec Francelj, foto: Tamino 
Petelinšek

Poleg nas so na reviji sodelovali še KUD 
Ribniški pihalni orkester, Kočevska god-
ba, Veteranska godba Straža, KUD God-
ba Črnomelj, Mestna godba Metlika, 
Pihalni orkester Občine Šentjernej in 
KUD občinski pihalni orkester Trebnje. 
Skupno je nastopilo več kot 300 godbe-
nikov. Revijo, ki jo je strokovno spremljal 
g. Mitja Dragolič, sicer dirigent koncer-
tnega orkestra Slovenske vojske, smo od-
prli gostitelji. Predstavili smo se s tremi 
skladbami: Eviva Espana (Leo Caerts, 
arr. Rolf Hempel), Rozamunda (Jaromir 
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Vejvoda) in Na vrhu nebotičnika (J. Ro-
bežnik, arr. Vladimir Mustajbašić). Po 
kratkem nagovoru predsednika Zveze 
pihalnih orkestrov in godb Dolenjske in 
Bele krajine, g. Roberta Krena, so sledili 
še preostali orkestri, vsak pa je imel za 
predstavitev svojega programa na voljo 
15 minut. Pester glasbeni program je po-
vezovala Katarina Jakopič. Revija ni ime-
la tekmovalnega značaja, je pa g. Mitja 
Dragolič po končani reviji dirigentom 
posameznih godb podal svoje strokovno 
mnenje in napotke. 

Tovrstna srečanja so neprecenljiva 
priložnost za spoznavanje in izmenjavo 
dobrih praks na področju orkestralne 
ljubiteljske kulture, za raznovrstno obar-
vano glasbeno izkušnjo in navsezadnje 
tudi za prijetno druženje. Veseli smo, da 
se je revije udeležilo toliko orkestrov, bi 
pa piko na i vsekakor dodal še kak pos-

lušalec iz domače doline.
Ker v letu 2023 praznujemo 90-letni-

co svojega obstoja, je bila revija prva v 
vrsti glasbenih dogodkov, posvečenih tej 
častitljivi obletnici. Jubilej bomo obele-

žili z dnevom godbe 17. junija 2023, ko 
bomo Dobrepolje napolnili z zvoki godb 
in plesom mažoretk. Že danes lepo va-
bljeni! ■

Srebrno priznanje civilne zaščite tudi RKS –  
Območnemu združenju Grosuplje
Ob dnevu civilne zaščite, ki ga v Sloveniji sicer obeležujemo 1. marca in je praznik vseh, ki skrbijo za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, je v četrtek, 9. marca 2023, v Domžalah potekala slovesnost s podelitvijo priznanj 
in nagrad civilne zaščite za ljubljansko regijo. Na predlog župana Občine Grosuplje, dr. Petra Verliča, je srebrni znak 
civilne zaščite prejelo tudi Območno združenje Rdečega križa Grosuplje. 

Anica Smrekar, sekretarka RKS – OZ Grosuplje

Pomoč ob elementarnih in drugih nesre-
čah je ena od osnovnih dejavnosti Rde-
čega križa, vezana na javno pooblastilo 
Republike Slovenije, Ženevske konven-
cije in na Zakon o RKS. Tako zaposleni 
kot veliko število prostovoljcev si stalno 
prizadevamo za pripravljenost in uspo-
sobljenost za različne oblike pomoči. 

Ob izbruhu epidemije covida-19 smo 
delovali na več področjih: bolničarji pro-
stovoljci so pomagali pri oskrbi poveča-
nega števila bolnikov v UKC Ljubljana, 
prostovoljci krajevnih organizacij RK so 
pomagali pri oskrbi najranljivejših s hra-
no in drugimi nujnimi potrebščinami, ob 
začetnem pomanjkanju zaščitnih mask 
pa so prostovoljke šivale in delile maske 
iz blaga. Ob večjem številu obolelih za-
poslenih v DSO Grosuplje smo med pre-
jemniki pomoči našli prostovoljke, ki so 
hodile pomagat v pralnico.

Marca 2022 smo dali pobudo in tudi 

dejavno sodelovali pri zbiranju in sor-
tiranju materialne pomoči za Ukrajino, 
od vsega začetka pa pomagamo tudi več 
kot stotim ukrajinskim beguncem, ki so 
našli zatočišče na našem območju. Poleg 

nujnih življenjskih potrebščin in pomoči 
pri urejanju dokumentov zanje izvajamo 
tudi tečaj slovenščine ter psihosocialno 
podporo s pogovori in vključevanjem v 
družbo. ■
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Večja operativna dogajanja v PGD Videm - Dobrepolje
Usposabljanja so pomemben dejavnik prostovoljnih gasilcev. PGD Videm daje usposabljanju velik poudarek, saj se le z 
rednimi vajami pripravimo na možne dogodke, ki se lahko pripetijo.

Uroš Gačnik, PGD Videm  Dobrepolje

20. marca smo z osmimi operativci iz-
vozili na dimniški požar v Predstruge. 
K sreči posredovanje z gašenjem ni bilo 
potrebno. Objekt smo prezračili, preg-
ledali s termo kamero in preventivno 
pregledali dimniško tuljavo. Ugotovili 
smo, da je do iskrenja in dimljenja prišlo 
v prehodu peči v dimnik, zato smo očis-
tili kurišče in vzpostavili dimni vlek. Po 
preventivnem pregledu je občan kurilno 
napravo uspešno zagnal.  

V petkovih večernih urah, 24. marca 
2023, smo izvedli operativne vaje. Po-
novili smo postopke uporabe tirforja oz. 
žičnega potega, vitla na vozilu ter upo-
rabo dvižnih blazin za dvigovanje tež-
kih bremen. Vaja je potekala na lokaciji 
Predstrug, kjer smo izkoristili prisotno 

lesno maso ter tako 
učinkovito simulirali možne situacije, s 
katerimi se gasilci na intervenciji lahko 
srečamo. 

1. aprila 2023 je ob 6.26 na cesti med 
Zdensko vasjo in Hočevjem osebno vo-
zilo zapeljalo z vozišča in se prevrnilo na 
bok. Skupaj z gasilci PGD Zdenska vas in 
Gasilsko enoto Ribnica smo zavarovali 
kraj dogodka, odklopili akumulator in 
pomagali nepoškodovanima osebama iz 
vozila. Zaradi posredovanja je bilo ces-
tišče krajši čas zavarovano ter posledično 
neprevozno. Po uspešni evakuaciji oseb 
iz vozila se je prevoznost ceste ponovno 
vzpostavila. 

V sredo, 12. aprila 2023, smo izvedli 
nove operativne vaje. Tokratna temati-

ka vaj je bila namenjena uporabi lestev. 
Najprej smo teoretično obnovili osnove 
za varno delo z lestvami. Ponovili smo 
pravilne postopke nameščanja in upo-
rabe trodelne lestve s podporniki, sti-
kalne lestve ter navadne trodelne lestve. 
Kasneje smo postavili lestev na Jakličev 
dom se nanjo povzpeli ter lestev ustre-
zno zavarovali. Višina 15 metrov ni mačji 
kašelj, zato je bil pogled zviška na druge 
izziv, ki smo ga uspešno opravili.  Nadalje 
smo izvedli še postavitev stikalne lestve 
na bližnjo ograjo, pravilno vzpenjanje ter 
gašenje z lestve. Vsa varnostna priporo-
čila, ki so jih podali inštruktorji, smo vsi 
prisotni jemali resno, tako se ni primeri-
la nobena poškodba, česar si vsi želimo 
tudi ob pravih intervencijah. ■
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Usposabljanje, delo in veselje!
Da društvo aktivno deluje, je potrebna tudi druga dejavnost, ki je tudi v preteklem mesecu ni manjkalo.

Uroš Gačnik, PGD Videm  Dobrepolje

26. marca smo ponovno napolnili zaboj-
nik z odpadnim papirjem ter tako zbrali 
in na Dinos odpeljali   tri tone odpadnega 
papirja. Papir nam lahko tudi v prihod-
nje dostavite pred vrata gasilskega cen-
tra ali pa za prevoz pokličete naše člane 
(slika 1).

Na prvi seji Upravnega odbora v 
tem mandatnem obdobju smo izkoris-
tili prisotnost prejšnjega dolgoletnega 
predsednika Iva Krivca. Izročili smo mu 
spominsko darilo in plaketo častnega 
predsednika ter se mu zahvalili za vse 
minulo delo. Sodelovanje, spoštovanje, 
tovarištvo, ki ga gojimo do vseh starejših, 
ki so pomembno prispevali k delovanju 
društva, je ena izmed pomembnih nalog 
društva (sliki 2 in 3).

Za veliko noč je v navadi, da gospo-
dinje izdatno očistijo domove in se tako 
tudi na zunaj pripravijo na največji kr-
ščanski praznik. Tako smo tudi gasilci 
Vidma na velikonočno soboto priskočili 
na pomoč šolskemu okolišu ter očistili 

površine okoli Športne dvorane Dobre-
polje, Osnovne šole Dobrepolje in vrtca 
Ringaraja, ki so jih pred tem dodobra 
umazali z zemljo in prahom zaradi del, 
ki so tam potekala (slika 4). Očistili smo 
tudi okolico gasilskega centra, zamenjali 
strgane zastave ter tako poskrbeli za lep 
videz središča Vidma.

15. aprila je kar 35 članov in članic 
praznovalo in se veselilo rojstva Ene-
ja – sina operativne članice Anje Pugelj 
in operativnega člana Boštjana Hrovata. 
Gasilci Vidma vsem trem želimo obi-
lo veselja, ljubezni in prespanih noči! 
30. marca smo ob prejeti novici imeli z 
mladimi ravno mladinske vaje. Mladi 
so super novico z navdušenjem sprejeli, 
zaploskali smo ter hitro v porodnišnico 
poslali spodnjo sliko z lepimi pozdravi in 
željami! (slika 5)

Naš poveljnik Dejan je 15. aprila zak-
ljučil dvodnevni tečaj za varno delo z 

motorno žago, ki je potekal v organizaciji 
GZ Škofljica, sam pa sem v Novem mes-
tu opravil tridnevni tečaj MRMI (angl. 
Medical Response to Major Incidents) 
– ukrepanje zdravstva ob velikih nesre-
čah (nevarne snovi na biološki, kemični, 
radiološki osnovi), kjer smo sodelovali s 
policijo, vojsko, gasilci, civilno zaščito, 
Ekološkim laboratorijem z mobilno eno-
to (ELME), službami nujne medicinske 
pomoči, pred bolnišničnim zdravljenjem 
in delovanjem bolnišnic. Uspešno smo 
opravili dve množični vaji, ki sta se pri-
merili v Jeklarni Štore in Železniški po-
staji v Ljubljani. Skupno je bilo poškodo-
vanih kar 360 ljudi, kar je udeležencem 
predstavljalo svojevrsten izziv. Na tečaju 
je bilo izpostavljeno odlično sodelovanje 
vseh služb, kar se pokaže tudi v praksi 
(slika 6).

15. aprila smo bili člani društva priso-
tni na državnem mladinskem kvizu, ki je 

slika 1 slika 2

slika 5

slika 3

slika 4
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potekal v OŠ Brinje v Grosu-
plju. Zanimiva in lepa izku-
šnja za vse mlade iz celotne 
Slovenije, ki so se udeležili 
tekmovanja. Zanimive so bile 
tudi ob tekmovalne dejavno-
sti, ki so krajšale čas ekipam, 
ko so čakale na razglasitev 
rezultatov. Grosuplje, ki je 
srečanje pripravilo, se je iz-
kazalo kot izjemen gostitelj 
in je svojo nalogo opravilo z 
odliko. ■

slika 6

Priprave na nova tekmovanja in dogajanja  
v PGD Kompolje
V društvu se aktivno pripravljamo na vsa prihajajoča tekmovanja in na izvedbo prvomajskega pohoda. 

Tjaša Grandovec, PGD Kompolje

Naša mladina po končanih tekmova-
njih iz kviza na občinski in regijski ravni 
ni končala z vajami. Že takoj so začeli 
priprave za tekmovanje iz orientacije, ki 
bo potekalo konec meseca maja. Za nag-
rado za ves vložni trud in pridno obisko-
vanje vaj pa smo z mladinci in pripravni-
ki odšli tudi na bowling v Ljubljano. 

Operativni gasilci so izvedli že druge 
redne operativne vaje letos. Tema tok-
ratnih vaj je bila prva pomoč. Najprej so 
obnovili teoretično znanje o pristopu do 
poškodovanca, kako opraviti hitri pre-

gled poškodb in ponovili uporabo AED. 
Operativna gasilca Mark Strah in Andrej 
Tomšič se udeležujeta uradnih trenin-
gov za tekmovanje Alive Step Up: Tek na 
Kristalno palačo v polni gasilski opremi. 
Tekmovanje bo potekalo 13. maja. 

Kompoljski gasilci za vas pripravljamo 
Prvomajski pohod na Grmado. Skupaj 
se bomo odpravili od gasilskega doma v 
Kompoljah do vrha Grmade in nazaj, kjer 
bo sledila pogostitev. Pohod je prilagojen 
za vse generacije. Vljudno vabljeni! ■
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Razgibano delo v ŽK Dobrepolje in Struge 
v prvih mesecih letošnjega leta in okvirna 
merila za dodelitev pomoči od Karitas
Začetek letošnjega leta sta zaznamovala pisanje poročil za preteklo leto in urejanje dokumentacije, sledili so občna 
zbora župnijske in škofijske Karitas, delitev hrane iz EUrezerv ter priprava in delitev velikonočnih paketov za najbolj 
socialno ogrožene družine in posameznike.

Marta Šuštar

Župnijske Karitas moramo ob koncu leta 
oddati škofijski Karitas zelo natančna 
poročila o delu in finančnem poslovanju. 
Natančno moramo zabeležiti vsak kg 
moke, liter olja ali mleka itd. Zabeležiti 
moramo tudi vse pogovore z uporabniki 
in prostovoljne ure sodelavcev Karitas. 
Skrbno vodimo evidenco, kdo je kaj do-
bil in kolikokrat je prejel pomoč. Delitev 
hrane iz Sklada za EU pomoč najbolj 
ogroženim (EU-hrana) spada pod okri-
lje Ministrstva za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti RS, ki budno 
spremlja delitev te hrane in opravlja kon-
trolne preglede. 

Lansko leto je bilo, po nekakšnem 
dvoletnem zatišju zaradi epidemije ko-
ronavirusa, zelo delovno in polno dejav-
nosti. V prvi vrsti je bilo zaznamovano z 
begunci iz Ukrajine, ki smo jim pomagali 
pri nastanitvi in jih oskrbovali z osnovni-
mi življenjskimi potrebami. Poleg redne-
ga dela, usmerjenega v pomoč ljudem v 
stiski, smo praznovali 30-letnico delo-
vanja. Ob tem smo izdali tudi brošuro, 
manjši zbornik o svojem delu, ki ga še 
lahko brezplačno dobite v župnijski 
cerkvi na Vidmu.

Na občnem zboru župnijske Karitas, 
kjer smo se zbrali v velikem številu, smo 
potrdili poročila o delu v preteklem letu 
in sprejeli načrt dela za naprej. Občnega 
zbora se je udeležila tudi predstavnica 
Občine Dobrepolje ga. Andreja Babič. 

Udeležili smo se tudi občnega zbora 
svoje krovne organizacije Škofijske kari-
tas Ljubljana, ki je potekal pod geslom: 
In kdo je moj bližnji (Lk 10,20). Posluša-
li smo zanimivo in aktualno predavanje 
dr. Katarine Kompan Erzar: Repatriacija 
družin, med kulturnim šokom, stigmo in 
varno prihodnostjo. Govorila je o proble-
matiki tujcev, predvsem o vračanju dru-
žin s slovenskimi koreninami iz Venezu-

ele v Slovenijo. Zanimivo je bilo tudi za 
vse nas, ki delamo z begunci iz Ukrajine.

V marcu smo dobili prvo pošiljko EU-
-hrane, ki smo jo razdelili upravičencem 
v Dobrepolju in v Strugah. Pred tem 
smo morali zbrati vso potrebno doku-
mentacijo. Pripravili in razdelili smo še 
velikonočne pakete za najbolj socialno 
ogrožene družine in posameznike. Nekaj 
artiklov smo dobili od škofijske Karitas, 
nekaj pa smo kupili iz sredstev župnijske 
Karitas. Upamo, da smo jim s tem polep-
šali praznične dni. Pri tem ste pomagali 
tudi vsi, ki velikodušno prispevate kak-
šen dar za Karitas. Hvala tudi vsem, ki ste 
pri velikonočnem žegnu darovali dobro-
te, ki so jih mladi odnesli v oba domova 

in razveselili stanovalce.
Sodelavci Karitas se trudimo, da po-

moč od Karitas ali iz Sklada za EU-po-
moč čim bolj pravično razdelimo. Vse 
kategorije prosilcev morajo predložiti 
dokumentacijo o dohodkih za tekoče 
leto za vse člane družine. Tako smo v 
prvih mesecih letošnjega leta, pred prvo 
delitvijo hrane, zbirali dokumentacijo. 
Tiste, ki nimajo prevoza, smo obiskali 
na domovih. Ob tem smo se pogovori-
li o njihovih težavah in stiskah. Veseli 
smo, ko nam kdo reče, da ne potrebuje 
več pomoči, ker je našel zaposlitev, ker 
so npr. dolgovi odplačani, ker so otroci 
zrasli in se zaposlili. Cilj našega dela in 
prizadevanj je, da bi se ljudje izkopali iz 
socialne stiske, se postavili na svoje noge 
in živeli srečno in samostojno. Preden 
nekdo zaprosi za pomoč pri Karitas, mu 
svetujemo, da uveljavi vse oblike pomo-
či, ki jih lahko pridobi pri državnih insti-
tucijah. Pri delitvi pomoči upoštevamo 
okvirna merila, ki jih vsako leto določi 
Škofijska karitas Ljubljana. Ker želimo, 
da ste seznanjeni s temi merili, jih tu-
kaj objavljamo. Če se kdo prepozna, da 
spada v katero od teh kategorij, lahko 
zaprosi Karitas za pomoč. Lahko svojo 
stisko zaupa g. župniku Francu Škulju 
ali v Strugah g. Marinku Bilandžiču ali 
kateremu koli sodelavcu oz. sodelavki 
Karitas.

Okvirna merila in pravila za dodelitev 
materialne pomoči socialno ogroženim 
družinam in posameznikom na 
Škofijski karitas Ljubljana

Ko se nekdo prvič obrne na Karitas 
za pomoč in prinese potrdila o material-
nem stanju družine, podpiše izjavo, s ka-
tero dovoli, da Karitas zbere osebne po-
datke vseh družinskih članov za namen 
reševanja prošnje, ki zadevajo družino 
ali posameznika, ki zaprosi za pomoč. 

Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm
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Za materialno pomoč Karitas je cen-
zus za eno odraslo osebo, ki živi sama 
brez drugih sredstev za preživljanje, 
500,00 €. Za starejšo upokojeno osebo, 
ki živi sama, pa je cenzus 690 €. Če ži-
vita skupaj dve odrasli osebi brez dru-
gih sredstev za preživljanje, je cenzus za 
prvo osebo 500 €, za drugo osebo 350 € 
(skupaj 850 €), za vsakega otroka, ki so ga 
starši dolžni preživljati, pa še dodatnih 
350 €. Krediti in dolgovi se pri cenzusu 
ne upoštevajo.

Pri delitvi EU-hrane se upoštevajo tudi 
druge okoliščine: zadolženost, neurejene 
razmere za bivanje, bolezen, invalidnost. 
Pomoč v hrani iz Sklada za evropsko po-
moč lahko dobijo naslednje kategorije 
prosilcev: samohranilke/samohranilci 
z otroki, družine z mladoletnimi otroki, 
predvsem tiste, kjer so starši prejemniki 
socialne pomoči ali je vsaj eden od star-
šev brezposeln, posamezniki prejemniki 
socialne pomoči, prejemniki iz nado-
mestil invalidskega zavarovanja ali inva-
lidske pokojnine, brezposelni, starejši z 
najnižjimi pokojninami, ki živijo sami, 

brezdomne osebe, osebe, ki se znajdejo 
v trenutni stiski (naravne nesreče, steča-
ji), tujci z delovnimi vizumi, ki so izgubili 
zaposlitev, begunci, romske družine. Vsi 
pa morajo prav tako predložiti dokazila 
o dohodku. Prejeta pomoč se evidentira 
v skladu s pravili in obrazci, ki jih vsako 
leto določi Ministrstvo za delo družino 
in socialne zadeve RS in enake možnosti. 

»Bog dela stvari na tri načine, ki so 
naslednji: bližina, usmiljenje in ne-
žnost.

V družbah, ki so pogosto one-
snažene s kulturo brezbrižnosti in 
kulturo odmetavanja, smo kot ver-
niki poklicani, da gremo proti toku 
s kulturo nežnosti, to je s skrbjo za 
druge, kot je Bog poskrbel zame, za 
nas, zate, za vsakega izmed nas.

On je dobri Samarijan, ki je dal živ-
ljenje za nas, ki potrebujemo usmilje-
nje in odpuščanje.«

(Misel papeža Frančiška)

Lepo in doživeto smo praznovali ve-
liko noč. Kristjani smo poklicani, da ve-
likonočno veselje, ki nam ga daje vstali 
Kristus, delimo naprej. Obisk bolnega ali 
osamljenega človeka, pogovor, lepa be-
seda lahko marsikoga razveselijo, tolaži-
jo, mu vlivajo upanje. To lahko stori vsak. 
Daruje le nekaj svojega časa in dobre vo-
lje. Pogosto pa so potrebna tudi finančna 
sredstva, da lahko omilimo stisko.

V župnijski cerkvi pod korom lah-
ko dobite številne informacije o raznih 
dobrodelnih akcijah Karitas in lahko po 
svojih močeh in odločitvah pomagate. 
Potreb in stisk je doma in po svetu veli-
ko. Lahko jih vidimo in prepoznamo, če 
nismo pretirano zagledani vase. Človek, 
ki skrbi samo zase in za svoje udobje, ne 
more biti srečen. Dobrodelnost vzbuja 
v nas sočutje in usmiljenje. Vsako dob-
ro delo bo gotovo enkrat poplačano. Če 
nekaj podarimo z veselim srcem in lju-
beznijo nekomu, ki nam ne more vrni-
ti, nam zaradi tega ne bo nič manjkalo, 
čutili pa bomo zadovoljstvo, ki nas bo 
osrečevalo. ■ 

Planinsko društvo Dobrepolje je imelo občni zbor
V nedeljo, 26. marca, smo se člani Planinskega društva Dobrepolje zbrali v koči na Kamen vrhu, kjer je potekal 32. 
občni zbor. Po izvolitvi organov OZ so sledili poročila predsednika društva, poročilo nadzornega odbora in pregled 
letnega poročila 2022. 

Milan Ahačevčič, predsednik PDD

V preteklem letu smo imeli več delovnih 
akcij ob vzdrževanju objektov in poti do 
koče. Ravno tako smo pripravili kurjavo 
za ogrevanje koče. Zahvaljujem se tudi 
Občini Dobrepolje za dobro sodelova-
nje in spodbujanje prostovoljnega dela 
članov. Dodatno so bili postavljeni tudi 
sončni paneli za elektrifikacijo.

Še vedno si želimo, da bi ostala naj-
višje ležeča koča v občini obljudena ob 
koncih tedna. Pomembno je, da se tudi 
s tem promovirajo naši kraji. Hvaležni 
smo vsakemu članu, ki je pripravljen 
vložiti svoj čas.

Planinsko društvo Dobrepolje je tudi v 
letu 2022 član dveh krovnih organizacij, 
dveh zvez, in sicer Planinske zveze Slove-
nije in Zveze športnih organizacij Dobre-
polje. Društvo deluje v javnem interesu 
na področju varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami.

Vsak naj se po svojih močeh dejavno 
vklopi in pripomore k večji dobrobiti na-
ših krajev. Prostovoljstvo je gotovo dobra 
pot.

Letos se načrtujeta nasutje ceste do 

koče in urejanje okolice. Stalnica so 
vzdrževalna dela. Dobrodošli tudi novi 
člani.

Po zaključku zbora sta bila tudi skro-
mna pogostitev in druženje. ■
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Velikonočni prazniki
Marca smo obeležili svetovni dan poezije in v ta namen izdali že 16. številko zavodske revije Lubi stanovalci. Nismo tudi 
pozabili na vse ženske, matere in mučenike. V zahvalo nežnejšemu spolu smo organizirali karaoke. Vse pogumnejši 
smo, ko stopimo na oder in nastopimo pred drugimi sostanovalci in zaposlenimi. Na dan mučenikov nismo želeli še 
dodatno mučiti svojih moških. Organizirali smo kulinarično delavnico in jim pripravili višnjev zavitek. 

Barbara Bavdek, dipl. del. ter., Prizma Ponikve 

Na naš glavni vhod, ki ga redno krasi-
mo v duhu sezone, je tokrat priletela 
štorklja. Naznanja pomlad in nov za-
četek. Neuspešno smo upali, da s sabo 
ne bo prinesla še aprilskega vremena 
in hladnih temperatur, saj smo prav 
tako že nasadili balkonsko cvetje, ki 
pa se za zdaj še greje v dvorani zavo-
da. Prav tako smo izkoristili priložnost 
in presadili vse hišne rastline. Rastline 
resnično dvignejo naše razpoloženje, 
polepšajo prostor in domnevno dvig-
nejo našo produktivnost za 15 odstot-
kov. Glede na udeležbo pri delavnici 
bi se s tem strinjala. Dvorana se je na-
polnila in vsi so nestrpno čakali, da so 
segli po zemlji. 

V zelenem duhu smo nadaljevali in 
delovna inštruktorica Marija nam je 
pripravila delavnico izdelovanja buta-

ric. Prinesla je veliko bršljana, reso in 
drugo zelenje, ki smo ga povezali na 
vejice leske. Uspelo nam je izdelati kar 
pet butaric. 

Vsako leto si zamislimo nov način 
barvanja velikonočnih jajc. Tako smo 
jih barvali že z jedilnimi barvami, v 
čebulnih olupkih, krasili smo jih z na-
lepkami in servetno tehniko. Letos smo 
jih tapkali s paličicami za ušesa, pomo-
čenimi v barve. Rezultat je prav zani-

miv in vsako jajce je unikatno. Seveda 
nismo vseh teh pirhov pustili, da gredo 
v nič. Organizirali smo kulinarično de-
lavnico, kjer smo iz njih pripravili jajč-
ni namaz. Ogledali smo si lahko tudi 
več pisanic vaščanov. Tudi letos smo 
od mladine  prejeli prečudovite pirhe, 
doma spečene dobrote, kavico in pri-
boljške, ki ste jih nabirali pri blagoslo-
vu jedi. Iz srca se vam zahvaljujemo za 
to pozornost. ■ 

»Preštejemo do pet in jajčka barvamo že spet. Lahko so rdeča, modra al“ zelena, važno je,  

da so pod lupino bela in rumena.«
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Velikonočno dogajanje v Zavodu sv. Terezije

V Zavodu svete Terezije smo veliki teden obeležili s tradicionalnimi pripravami na veliko noč.

Eva Kovačič, dipl. del. ter.

V začetku tedna smo izdelovali voščilni-
ce z velikonočnimi motivi in pomladno-
-velikonočno okrasje, ki je krasilo celo 

našo hišo. V sredo, 5. aprila 2023, smo 
začeli pripravljati jedila za blagoslov. 
Najprej smo s stanovalci spekli skutine 
štrukeljce z rozinami. Na veliki četrtek 
je domski pater, g. Jože Roblek, mazilil 
stanovalce in nekatere zaposlene, kot je 
to v navadi za veliki četrtek. Po končani 
maši so prišle dobrepoljske gospodinje, s 
katerimi smo spekli velikonočni kruh in 
pogače. V petek pa smo pripravili še jajca 
za pirhe, pisanice, ki so bila še kot zadnje 

jedilo dodana v košaro za blagoslov. Na 
veliko soboto smo v domski kapeli imeli 
blagoslov jedil. V velikonočnih pripravah 
so sodelovali tako stanovalci kot zaposle-
ni. Velika zahvala gre našim kuharicam, 
ki so nam pričarale pravo velikonočno 
vzdušje z velikonočnimi jedili. ■

Vabilo na spomladansko ekskurzijo
Muzejsko društvo Ribnica vljudno vabi člane in nečlane društva, da se nam v soboto, 27. maja 2023, pridružite na 
zanimivi celodnevni spomladanski ekskurziji z naslovom: »Po Dolenjski malo drugače«. Tokrat bomo raziskovali in 
spoznavali nam bližnje, vendar mnogim ne tako dobro poznane kraje.

Več informacij lahko najdete na naši spletni strani: www.muzejskodrustvoribnica.si. Prijave sprejemamo do sobote, 
13. maja 2023. Prijavite se lahko s pomočjo spletnega obrazca, ki je dosegljiv na naši spletni strani, nam pišete na: 
muzejskodrustvoribnica@gmail.com ali nas pokličete na telefon: 051 888 619 oz. 041 764 022. 

Vljudno vabljeni!
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Študentska pomlad
Začetek spomladanskega obdobja smo v GROŠU pozdravili z rednim občnim zborom ter s projekti, ki so bili obarvani s 
socialno noto, z mislijo na okolje ter s podporo slovenskim glasbenikom. 

Erika Dizdarević, ŠK GROŠ

Upravni odbor Študentskega klub GROŠ 
je v soboto, 3. marca 2023, ob 18.00 v 
prostorih kluba na Industrijski 1g, 1290 
Grosuplje, sklical redni občni zbor in na-
domestne volitve. 

Tam je prišlo do izvolitve predsedstva 
občnega zbora, predstavljeno je bilo fi-
nančno in vsebinsko poročilo kluba za 
leto 2022, potrjene pa so bile tudi spre-
membe pravilnikov in statuta. Poleg tega 
so potekale še nadomestne volitve za čla-
ne nadzorne in disciplinske komisije ŠK 
GROŠ. 

Od 8. do 21. marca 2023 je potekal že 
tradicionalni razpis za projekt s socialno 
vsebino Groševe mamice in očki. Z orga-
nizacijo tega projekta želimo pomagati 
članom svojega kluba, ki poleg vloge štu-
dentov izpolnjujejo še pomembno vlogo 
staršev. Letos se je na naš razpis odzvalo 
pet družin, ki smo jim na zaključni pri-
reditvi v petek, 31. marca 2023, podelili 
bone za otroško trgovino Baby Center in 
trgovino DM v Grosuplju, v skupni vred-
nosti 100 EUR. 

Tudi v Sloveniji lahko najdemo talen-
tirane mlade hip hop izvajalce, kar sta 
nam v petek, 17. marca 2023, dokazala 
raperka, pevka in plesalka Sahareya oz. 
Sarah Al Saleh ter vsestranski ljubljanski 
umetnik Mark Jacob Cavazza oz. Vazz. S 
svojimi izvirnimi besedili in odrsko pre-
zenco sta v naše prostore privabila veliko 
občinstvo, ki je z njima pelo in poplesa-
valo do jutranjih ur. V aprilu sta skupek 
glasbenih dogodkov Mixtape nadaljevali 
skupini Zgrešeni primeri in Happy Ol’ 
McWeasel, ki sta v nas prebudili spomla-
dansko razigranost in željo po koncertih. 
Da pa ne bo ostalo le pri željah, nas bos-
ta na poletne koncerte in festivale, ki nas 
čakajo, pripravili skupini Mrfy in Matter. 
Vstopnice za koncert je treba prevzeti na 
naših uradnih urah, kjer vas pričakujemo 
vsak ponedeljek, sredo in petek od 18. od 
20. ure v Grosuplju ter vsak torek od 18. 
do 20. v prostorih Ivančne Gorice.

Težave, ki nam jih prinaša sodobna 
okoljska problematika, so nam ves čas 

za petami. Ena glavnih onesnaževalcev 
sta še vedno tekstilna industrija in feno-
men »hitre mode«. Ker lahko tudi mladi 
veliko prispevamo na tem področju, smo 
v nedeljo, 26. marca 2023, organizirali 
izmenjevalnico oblačil. Ta je namenjena 
ljudem vseh starosti. Prinesti morate le 
nekaj kosov, ki se skrivajo v kotičkih vaše 
omare, potem pa se lotite iskanja oblačil 
in modnih dodatkov, ki pokličejo vaše 
ime. 

Svetovni dan Zemlje, 22. aprila, pa 
smo skupaj s Krajevno skupnostjo Grosu-
plje in taborniki Grosuplje praznovali s 
čistilno akcijo, ki je potekala v Grosuplju, 
Brezju in na Polici. Skupaj smo pokazali, 
kako lahko vsak izmed nas z majhnimi 

dejanji pripomore k čistejši okolici.   
Med poletnim izpitnim obdobjem si 

boste učenje lahko popestrili z listanjem 
po četrti številki našega študentskega 
glasila Šodr. K sodelovanju vabimo vse 
svoje člane, ki želite sooblikovati vsebi-
no s svojimi krajšimi zapisi, ilustracijami, 
fotografijami, stripi, recepti … Pošljite 
nam jih na: glasilo@klub-gros.com. Do 
takrat pa si lahko na naši spletni strani 
preberete do sedaj izdane tri številke. 

Imaš kakšno hudo idejo za projekt, pa 
ne veš, kako bi ga izpeljal? V Grošu vedno 
iščemo ideje za nove, sveže dogodke! 

Ne veš čisto, kako začeti oz. kako je 
to videti? Brez skrbi, če nimaš izkušenj z 
organiziranjem dogodkov in vodenjem 
projektov. Ravno zato smo tukaj mi, 
ekip'ca Groša, ki ti bo pomagala in sve-
tovala ter te naučila vse od A do Ž!

Vedno smo veseli novih idej in za-
bavnih ter zagnanih ljudi. Ves čas širimo 
svojo ekipo, zato te vabimo, da se nam 
pridružiš. Obrazec za prijavo najdeš na 
naši spletni strani.

Facebook: GROŠ študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si
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Vstajenje onkraj velike noči
Kristusovo vstajenje, ki ga v Dobrepolju praznujemo z veliko slovesnostjo in skrbjo, nas lahko spremeni in nas celo 
mora spremeniti. Kar je Bog naredil za nas v trpljenju, smrti in vstajenju svojega Sina, je dokaz neverjetne ljubezni do 
človeka in razlog, da naši dnevi na tem svetu minevajo v upanju in veselju.

Mag. Rok Pogačnik, foto: Tamino Petelinšek

Že kot diakon sem v Dobrepolju preži-
vel enega najlepših velikih tednov. Vrste 
pred spovednicami, polna cerkev ob če-
ščenju Gospoda v Božjem grobu, odlič-
no petje, godba, okrašena cerkev, lepo 
urejeni verniki, predvsem pa pogled na 
njihove obraze, ki žarijo od vere in vese-
lja. Prazniki so v tej dolini nekaj res le-
pega in vsaj nekoliko občutljiv prišlek to 
lahko brez težav doživi. Moji prazniki so 
minevali predvsem ob besedah gospo-
da župnika, ki mi jih je ob enem izmed 
najinih pogovorov zaupal pred nekaj te-
dni: »Veš, Rok, kdor ne razume tega, kar 
praznujemo v velikonočnem tridnevju, 
ne razume naše vere.«

Praznovali smo dogodke, ki zares spre-
menijo vse. Eden izmed največjih doka-
zov za resničnost Kristusovega vstajenja 
in s tem naše vere je prav ta, da apostoli, 
ki so bili večinoma zelo preprosti ljudje 
in, kakor izvemo iz evangeljskih poročil, 
ne posebej nadarjeni za razumevanje in 
nič bolj nadarjeni za izvrševanje Jezuso-
vih besed, za resnico o vstajenju Jezusa, 
pustijo gotovost življenja v Galileji in 
odpotujejo v najrazličnejše kraje takrat 
znanega sveta, kjer ljudem – za ceno 
svojega življenja – oznanjajo resnico, ki 
spremeni vse: Bog je postal človek, dal je 
življenje za svoje brate in sestre, vstal je 
od mrtvih in sedaj živi na veke. Spomni-
mo se, ob velikih stiskah velikega tedna 
se prestrašeni in do konca razočarani 

skrijejo pred Judi. Pod križem ostane le 
eden. Prepričani so, da je vsega konec, 
da so tri leta svojega življenja zapravili, 
da se je zgodba, ki jim je vlivala never-
jetno upanje, klavrno končala. Da je bil 
Jezus, čeprav zelo dober, neverjetno mo-
der in z dih jemajočo močjo, vseeno le 
navaden človek, sin nazareškega tesarja. 
Enajst razočaranih in preplašenih mož 
nekaj neverjetno pretrese: že čez nekaj 
tednov so pripravljeni – kljub hudemu 
nasprotovanju takratnih verskih vodite-
ljev – za vsako ceno vsem povedati: Je-
zus je vstal! Srečanje z vstalim Jezusom, 
ki je bil križan in pokopan, v njih prebudi 
nezlomljivo navdušenje, da jih kar enajst 
od dvanajstih za resnico o Vstalem umre 

mučeniške smrti. Vera v vstajenje – če 
pa Kristus ni vstal, je naša vera prazna, 
nas spominja apostol Pavel (prim. 1 Kor 
15,17) – je nekaj tako revolucionarnega, 
da kristjani zanjo, na tak ali drugačen 
način, dajemo življenje zadnjih dva ti-
soč let. Dajemo življenje, da ga ponovno 
prejmemo: naš cilj ni dobra pokojnina, ni 
nekaj lepih trenutkov, ki nam jih morda 
ponudi življenje na tem svetu, ni videm-
sko pokopališče in lep napis na nagrob-
niku. Ker je Kristus vstal, verjamemo, da 
smo ustvarjeni za življenje brez konca, za 
ljubezen brez meja, za Boga samega. To 
je razlog za naše vsakoletno praznovanje 
in razlog za našo pesem.

Pravo razumevanje vstajenja pa ni 
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omejeno le na vsakoletno praznovanje 
velikonočnih praznikov. Pravo doži-
vljanje vstajenjskega upanja se ne sme 
omejiti samo na zadnjo uro našega živ-
ljenja na zemlji. Vstajenje je spremenilo 
vse: tudi moj »tukaj in zdaj«. Velika noč 
je vabilo k nenehni preobrazbi vsakda-
njega življenja in ima moč, da dvigne, 
obogati in vrne veselje v vsak trenutek 

našega bivanja. Kliče me, da se iztrgam 
iz suženjstva, v katerega me pogosto 
vklepa moj lastni »ego« – tisti majhen, a 
tako močan, ozkogleden, zaprt, okamnel 
del mene, ki je osredotočen na pretek-
lost, ki vse blokira, izloča drugega in živi 
v stalnem strahu in nezaupanju. Velika 
noč me kliče, da iz groba moje notranjo-
sti vstane moj pravi, od Boga dani »jaz« 

z vso svojo zaupljivo odprtostjo, globo-
ko plemenitostjo in pogumno dobroto, 
ki me nagibajo, da se čim bolj odprem 
sebi in drugim, vsemu dobremu, nara-
vi in nadnaravi, svetu in Bogu. Vstajenje 
omogoča, da skupaj z drugimi, v veselju 
in ljubezni, diham s polnimi pljuči. 

Da bi v sebi lahko prebudila in spod-
budila Vstajenje, ponujam nekaj prep-
rostih in vsakomur dostopnih spodbud:

1. Opazujva vse okoli sebe in v sebi. Bo-
diva pozorna na vse lepo in to obču-
dujva posebej v naravi in ljudeh.

2. Bolje poslušajva globlje glasove svo-
jega srca; subtilne zvoke in odmeve 
življenja ter dogajanja okrog naju in v 
svoji notranjosti.

3. Ljudem, ki jih srečujeva, posvetiva več 
iskrene pozornosti, več dobrih doti-
kov in bodiva do njih bolj odprta.

4. Prizadevajva si za več sočutja z drugi-
mi in seboj ter prepuščajva sodbe in 
obsodbe Tistemu, ki Edini lahko sodi. 

5. Resno se trudiva biti čim manj ego-
centrična in se ne ukvarjajva preveč s 
seboj.

Ustvarjena sva za več: za življenje brez 
konca, za ljubezen brez meja, za Boga sa-
mega. Spev velikonočne Aleluje naju dvi-
guje iz najinih grobov. Odpriva se resnici, 
za katero je vredno dati življenje, saj ga je 
preobrazila. Živiva vstajenje danes: »hic 
et nunc!« – »tukaj in zdaj!«. ■

 Povabilo na ekskurzijo
      po poteh ustvarjanja našega umetnika Toneta Kralja 

v soboto, 13. maja 2023, ob 7.00 z Vidma
Na pot se bomo odpravili v soboto, 13. maja 2023, ob 7.00 z avtobusne postaje na Vidmu, 7.15 iz Grosuplja, 7.25 iz 
Ljubljane Rudnik (Bauhaus). 

Odpeljali se bomo do Nove Gorice. V Postojni bo prvi postanek za kavo. Sledil bo ogled cerkve sv. Silvestra v Pevmi (ob 
naši meji v Italiji), ki jo je poslikal Tone Kralj leta 1934.

Iz Pevme bomo pot nadaljevali v Goriška brda do Šmartnega, kjer si bomo v cerkvi sv. Martina ogledali poslikave Toneta 
Kralja. Pot bomo nadaljevali na Sveto Goro.

Poleg cerkve si bomo ogledali tudi zanimivosti v Novi Gorici. Poskrbeli bomo za pravočasne postanke in dobro kosilo.

Prijave sprejemamo do zapolnitve mest na tel. št. 041 962 823, enaslov: td.dobrepolje@gmail.com ali vsako soboto v 
TICu od 9.00 do 11.00 ure. 

Vabljeni!

foto: Rok Pogačnik

TD Dobrepolje
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Praznovanje cvetne nedelje in tradicija izdelovanja 
butaric
Devetega aprila smo praznovali največji krščanski praznik – veliko noč. V članku se bom osredotočila na nedeljo pred 
veliko nočjo, in sicer cvetno nedeljo, ki smo jo praznovali 2. aprila. Predstavila bom, kakšen pomen ima cvetna nedelja 
ter kakšen je potek izdelave butare v Ponikvah.

Mojca Gruden

Cvetna nedelja je eden tistih verskih pra-
znikov, ki ima globok pomen. Ga. Ivana 
Leskovec je v članku o cvetni nedelji za-
pisala, da so ljudje zbirali »sveto« rastli-
nje, ki naj bi jih varovalo pred strelo in 
drugimi naravnimi pojavi, na katere niso 
imeli vpliva oz. si jih niso znali razlagati. 
Spomladansko rastlinje naj bi odganjalo 
zle sile in bolezni, obenem pa tudi po-
speševalo rast in spodbujalo plodnost. 

Danes pa verniki na ta dan v cerkev 
prinašajo blagoslavljat butare in oljčne 
veje. Družinska tradicija pravi, da večji 
kot je bil kmet, večjo butaro je izdelal. 
Ko je bila butarica požegnana, se je nekaj 
zelenja, v tem primeru bršljana, razdelilo 
živalim na kmetiji, sadje na vrhu butare, 
jabolko ali pomarančo, pa smo pojedli 
člani družine. Ostanke butare smo nato 

posušili in ohranili vse do svetega večera 
pred božičem. Posušene liste smo dodali 
ognju, s katerim smo blagoslovili dom in 
gospodarska poslopja. To smo ponovili 
še za novo leto in svete tri kralje, nato pa 
smo butaro zažgali v krušni peči. Celo-
ten običaj naj bi ščitil dom in odganjal 
nesrečo.

Butare se po Sloveniji razlikujejo 
po svoji sestavi in obliki. Osnova vsake 
butarice je ročaj, ki ga sestavlja več vrst 
lesa. Te pa je treba dobro zvezati skupaj. 
Kakšno sestavo ima butarica, je odvisno 
od lokalnega rastja. Nekateri svoje buta-
rice okrasijo s cvetjem iz krep papirja in 
»panklci« (trakovi iz krep papirja). Za-
nimivo se mi zdi, da se že po pogovoru 
z ljudmi iz različnih dobrepoljskih vasi 
sama sestava butarice in imen določe-
nih rastlin razlikujeta. Nekateri v butari-
ce dodajajo različne rastline, kot so resa, 

brin, cipresa. Sama pa bom predstavila 
butaro, ki me jo je naučil izdelovati oče in 
s katero sem tako rekoč odraščala. 

Iz trtovne (»drbutovne«) izdelamo 
križ. Dodamo tri leskove veje, tri veje 
hudoleske, tri veje mačic, vejo oljke, tri 
vejice različnih sadnih dreves, npr. jabla-
ne, hruške, slive, rumeni dren, navadni 
zimzelen (»žingl«) in »varuh«. Vse skupaj 
začnemo dobro in močno povezovati z 
vrvico. V butaro nato vključimo še bršlja-
nove vejice z bunkicami in povezujemo 
toliko časa, dokler ni dovolj velika. 

Menim, da je zelo pomembno, da se 
tradicija ohranja in prenaša iz roda v rod. 
Zahvala pa gre družini, ki je dala in še 
vedno daje velik poudarek na običaje, 
praznike in navade, ki nas še močneje 
povežejo. ■

Trtovna (drbutovna)

Rumeni dren

Bršljan

Navadni zimzelen (žingl)

Hudoleska

Sadne veje, leska, 
hudoleska

Varuh

Mačice

Mačice
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Golobova pravna država
Pred nekaj leti so preiskovalci pridrveli skupaj z mediji in pompozno zasegali dokumentacijo, zadnje čase pa ni znano, 
da bi se kaj dogajalo. Kljub številnim objavam sumov hudih zlorab, kriminalnih dejanj, oškodovanj in korupcije.

Jože Tanko, poslanec

Najbrž smo državljani že spoznali, kako 
deluje pravna država Golobovega levi-
čarskega režima. Vstop v vladne urade 
in neposredna srečanja s predsednikom 
vlade in ministri so dobili voditelji nepri-
javljenih (torej nezakonitih) protestov, 
ki so z nasiljem in uzurpacijo javnega 
prostora povzročali nerede, zažigali, 
grozili drugače mislečim, pretepali tudi 
policiste, nasilno zapirali ulice in povzro-
čali še drugačne ekscese. Nekateri so bili 
procesirani in izrečene so jim bile kazni. 
Eden prvih ukrepov je bila abolicija in 
oprostitev plačila ali povračilo že pla-
čanih kazni. Več uličnih nergačev je že 
dobilo dobre redne zaposlitve v državni 
upravi in celo na ministrstvih. Ta vladna 
ekipa pač potrebuje take kadre.

Drug primer je odnos vlade in mi-
nistrstva do ljubljanskega »drekobila«, 
zloglasnega kanalizacijskega kanala, 
ki ga ljubljanski župan Janković brez 
potrebnih in popolnih dovoljenj nape-
ljuje čez najpomembnejši in največji 
rezervoar pitne vode v državi. Inšpek-
cije kljub protestom ne ukrepajo, mi-
nistrstva se sprenevedajo, še predse-
dnica države Nataša Pirc Musar, ki je 
najprej predlagala, da se gradnja do 
pridobitve dovoljenj prekine, si je pre-
mislila. Čeprav Jankovićevi varnostniki 
pretepajo lastnike zemljišč, še prej je 
črno gradnjo varovala policija, varuh 
človekovih pravic Peter Svetina niti ne 
trzne, čeprav ima v zakonu pooblasti-
lo, da lahko ukrepa samoiniciativno, 
če zazna težave. Še več, nedavno so 
se prizadeti lastniki zemljišč obrnili 
na komisijo za peticije državnega zbo-

ra, na sejo povabili varuha človekovih 
pravic in ministre, pa se seje niso ude-
ležili. Da je oblastna sramota še večja, 
kaže tudi to, da je bila nedavno na sre-
čanju OZN v New Yorku mednarodna 
konferenca o zaščiti vodnih virov, ki so 
se je udeležili predsednica republike 
Nataša Pirc Musar, ministrica za zuna-
nje zadeve Tanja Fajon in Uroš Brežan, 
minister za naravne vire in prostor, in 
ki so se tam zelo zavzeli za ohranjanje 
virov pitne vode, doma pa ravnajo po-
polnoma drugače. Brežan je kar iz New 
Yorka podprl nadaljevanje spornega 
in škodljivega projekta Ljubljane. Tudi 
vsevednice iz Inštituta 8. marec, ki se 
hvalijo, da so z uspehom na referendu-
mu z odliko opravile nalogo zaščite pi-
tne vode, v primeru CO pravijo, da niso 
strokovno usposobljene za presojo. 
Da je paradoks še večji, so v Golobovi 
stranki Svoboda sedaj zbrani vsi, ki so 
bili v prvih »bojnih« vrstah, ko se »bo-
rili« za vpis zdrave pitne vode v ustavo 
– sedanja ministrica Alenka Bratušek, 
sekretarka Maša Kociper, Brane Golu-
bović … A med besedami in dejanji pri 
levičarjih hitro nastane velika razlika.

Tudi državno tožilstvo se ne odzove 
v tem primeru (kanal CO), ne v drugih 
primerih večjih oškodovanj javnega 
premoženja, o katerih poročajo mediji. 
Ne gre samo za milijone evrov, gre za 
stotine milijonov evrov, mediji obja-
vljajo tudi dokumente, a odziva pokli-
canih in pristojnih ni. Več ali manj se 
na funkcije ponovno potrjujejo kadri, ki 
so do sedaj procese preiskav blokirali, 
ali pa se taki s kadrovskimi čistkami v 
institucijah nastavljajo. V zadnjem času 
se veliko govori o pretakanjih denarja 
GEN-I-ja na posamezne odvisne druž-
be in posameznike po Balkanu. Žal pa 
tudi NSi noče prispevati podpisov, da 
bi državni zbor odredil preiskovalno 
komisijo. 

Podoben primer so zgodbe, poveza-
ne s TEŠ 6. Pred časom je podjetje, ki 
je kupilo Alstom, vrnila državi nad 200 
milijonov evrov, čeprav k temu ni bila z 
ničimer zavezano niti ga ni nihče terjal. 
Novi lastnik Alstoma je najbrž presodil, 
da so bila zaradi špekulacij, provizij in 
korupcije realizirana preplačila, in je 
ravnal etično – vrnil denar oškodo-
vancu. A po tem dogodku se pri nas ni 
zgodilo prav nič, in ni znano, da bi se 
kakšna nadzorna institucija odzvala – 
ne tožilstvo, ne specializirano tožilstvo, 
ne NPU, ne finančna uprava. Kot da je 
vse v najlepšem redu.

O travmah koalicije v zvezi z RTV-
-jem, preoblikovanjem prostovoljnega 
zdravstvenega zavarovanja v obvezno 
in še čim pa najbrž v naslednji številki. 
Če se vmes z Golobovimi ne bo zgodi-
lo kaj nepredvidljivega. Pri teh nikoli 
ne veš. ■

»Namen je sila v vesolju in prav vsi in vse je povezano s to nevidno silo.«  

dr. Wayne W. Dyer



40 Naš kraj ■ marec 2023••• Šport •••

Testiranje EFB (European Fitness Badge)  
v ŠD Dobrepolje
Verjetno se nas večina spominja osnovnošolskih in srednješolskih ur športne vzgoje in vsakoletnega testiranja za 
šolski karton. Nekaj podobnega smo zdaj izvedli tudi v ŠD Dobrepolje s pomočjo Športne unije Slovenije. Opravili 
smo testiranje za EFB – European Fitness Badge. EFB predstavlja nabor testov za oceno posameznikovega z zdravjem 
povezanega stanja telesne pripravljenosti.

Miha Kuplenk, inštruktor fitnesa in 
funkcionalne vadbe

EFB so razvili vrhunski evropski stro-
kovnjaki z namenom, da je testiranje 
dosegljivo širokemu krogu uporabnikov 
po vsej Evropi. Idejni nosilec projekta je 
Nemška gimnastična zveza, v projektu 
pa sodeluje še šest partnerskih organi-
zacij, med katerimi je tudi Športna unija 
Slovenije. Osrednji cilj je s pomočjo indi-
vidualne ocene posameznika spodbuditi 
in motivirati k aktivnejšemu življenjske-
mu slogu. Testiranje EFB je primerno 
za odrasle posameznike vseh stopenj 
telesne pripravljenosti in starosti. Odli-
kuje ga hitra in preprosta izvedba z mini-
malnim številom in lahko prenosljivimi 
pripomočki. Testiranje se lahko izvede 
na različnih lokacijah, tako v športnih 
dvoranah, na zunanjih površinah kot 
množičnih dogodkih. EFB je učinkovit 
pripomoček za športne organizacije in 

zdravstvene ustanove pri ozaveščanju 
odraslega prebivalstva o pomenu zdra-
vega in aktivnega življenjskega sloga. 
Vaditelj oziroma trener z rezultati tega 
testiranja pridobi pomembne podat-
ke o telesni pripravljenosti vadečih, na 
podlagi katerih lahko pripravi ustrezen 
program vadbe, prilagojen udeležencem 
in njihovim potrebam. Redno testiranje 

telesne pripravljenosti in individualna 
povratna informacija omogočata udele-
žencem, da vidijo svoj napredek in osta-
nejo motivirani, da še naprej izboljšujejo 
ali ohranijo raven svoje telesne priprav-
ljenosti.

Testiranje za EFB smo v ŠD Dobrepo-
lje izvedli v četrtek, 13. aprila 2023. Ude-
ležilo se ga je deset naših vadečih članov 
različnih starosti in telesne pripravlje-
nosti. Opravili so naslednjih sedem vaj: 
• step test oziroma test vzdržljivosti 

(6-minutno stopanje na step višini 30 
cm s povečevanjem frekvence),

• modificirane sklece (čim več pravilno 
izvedenih sklec v 40 sekundah),

• hoja vzvratno s stalnim dotikanjem 
pet po 6-metrski črti (merjenje časa, 
ki ga posameznik porabi za vzvratno 
prehojeno razdaljo 6 metrov),

• skok v višino brez zaleta (posameznik 
skoči z mesta čim višje v zrak in se 
poskusi z rokami čim višje dotakniti 

Uroš Gačnik

Tek je tudi način druženja, povezovanja 
enako mislečih. Istrski maraton ima že 
dolgoletno tradicijo in se ga udeleži veli-
ko število tekačev. Gostiteljica teka je bila 
letošnje leto Izola. Trasa teka je bila lepa 
in zanimiva, saj se teče od Ankarana, 
Portoroža do Izole. Polmaratonci so tekli 
od Izole do Kopra in nazaj. Eden izmed 
dobrepoljskih tekačev je Marko Marolt, 
ki je v nedeljo, 16. aprila 2023, pretekel 9. 
Istrski polmaraton (21 km) v času 99:22. 
Iskrene čestitke in vse dobro mu želimo 
v nadaljnjem tekaškem udejstvovanju. ■

Naši občani uspešni na 9. Istrskem maratonu!
Šport krepi telo in duha, in tega se zaveda večina ljudi. Nekoliko manj jih zaradi različnih razlogov živi tak slog. Tek je 
naravna oblika rekreacije, gibanja in je zasidran globoko v naših genih.
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Bojan Novak

V prejšnji številki ste lahko brali o tem, 
da so naše selekcije U-13, U-15 in U-19 
končale tekmovanje na mestih od petega 
do osmega. 

V soboto, 1. aprila, je ekipa U-17 na 
gostovanju v Benediktu z zmago (7 : 2) 
zaključila uspešno sezono, v kateri je 
osvojila devet zmag, štiri neodločene 
rezultate in sedem porazov. Z osvojeni-
mi 31 točkami je ekipa v enotni ligi po 
dvajsetih krogih osvojila 5. mesto. Naj-
boljši strelec ekipe je bil Nik Lumbar, ki 
je dosegel 17 zadetkov. O izenačenosti 
fantov v ekipi veliko pove tudi to, da je 
16 zadetkov dosegel Enej Strah, 14 jih je 
prispeval Emil Šinkovec, 12 Erik Novak, 
po 11 pa Luka Turk in Grega Tomašič. 

Članska ekipa je letos igrala z nasko-
kom najboljšo sezono. V prvi sezoni v eli-
tni 1. slovenski futsal ligi (2020/21) je eki-
pa zbrala le eno točko, v drugi (2021/22) 
je bila že pri sedmih, letos pa jih je zbrala 

kar 18. V preteklih dveh sezonah je eki-
pa zasedla zadnji mesti in se preko do-
datnih kvalifikacij ponovno uvrstila med 
elito, letos pa je v konkurenci osmih ekip 
osvojila šesto mesto in se prvič uvrstila v 
končnico. Tam je sicer morala na obeh 
tekmah priznati premoč tretjeuvrščeni 
ekipi iz Ljutomera, a pustila kljub temu 
odličen vtis. Seveda pa bo za vedno v 
klubsko zgodovino zapisano drugo mes-
to v letošnjem pokalnem tekmovanju. 

V petek, 7. aprila, je pred 250 gledalci 
gostujoča ekipa unovčila svojo kakovo-
stno premoč. Prve tri ekipe v Sloveniji 
so trenutno še korak pred našo ekipo, 
s preostalimi pa lahko fantje tekmujejo 
povsem enakovredno. Na tribunah se je 
kljub velikemu petku spet zbralo veliko 
naših navijačev in spet je bil v dvorani 
pravi športni praznik. 

Statistika letošnje lige, ki se sicer še 
nadaljuje s polfinalnimi obračuni, kaže, 
da je bil najboljši strelec naše ekipe Anej 
Kmetič (16 zadetkov). Največ tekem za 
ekipo je odigral Alen Blatnik. V povpre-
čju se je na naših domačih tekmah zbra-
lo po 200 gledalcev, kar je z naskokom 
največ od vseh ekip. Povprečen obisk na 
tekmah je namreč 113 gledalcev. 

V Futsal klubu Dobrepolje se ob tej 
priložnosti zahvaljujemo vsem pokrovi-
teljem, gledalcem in podpornikom. Za-
vedamo se, da lahko le skupaj delamo 
korake naprej, in veseli smo, da jih sku-
paj zadnje sezone delamo uspešno. 

Vse ekipe Futsal kluba Dobrepolje končale sezono 
2022/23
1. aprila je letošnjo sezono z zadnjo tekmo sklenila naša ekipa U17, 7. aprila pa je naša članska ekipa odigrala drugo 
tekmo četrtfinala in po porazu s favorizirano ekipo KMN Meteorplast Šic bar končala nadvse uspešno sezono. Z 
zadnjima turnirjema MNZ Ljubljana so medtem svoja letošnja tekmovanja zaključile tudi vse tri ekipe U9 in U11.

merilnega platna),
• predklon sede (posameznik se v sede-

čem položaju z iztegnjenimi nogami 
nagne s trupom naprej, kolikor zmo-
re),

• držanje ravnotežja na eni nogi na le-
seni deski (1-minutno držanje ravno-
težja na eni nogi),

• držanje deske oziroma plank (čim 
daljše držanje deske v ustreznem po-
ložaju).
Po opravljenih vajah je vsak udeleže-

nec testiranja dobil vpogled v svojo teles-
no zmogljivost in kam se s trenutno prip-
ravljenostjo uvršča na evropski lestvici. 

Vseh 10 udeležencev je vse vaje opra-

vilo zelo dobro in nad svojimi pričako-
vanji. Vadeči so s tem testiranjem dobili 
dober vpogled v svojo telesno priprav-
ljenost in pridobili še več motivacije za 
nadaljnje treninge. Inštruktorji pa smo 
dobili potrditev, da so naši programi ka-
kovostni in da v njih naši vadeči pridobi-
vajo gibljivost, moč in vzdržljivost. ■
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Pokrovitelji članske ekipe:
ZLATA SPONZORJA:
Hoja d.d.
Grandovec s.p.

SREBRNA SPONZORJA:
Inopol d.o.o.
Eltim d.o.o.

BRONASTI SPONZORJI:
Avtoelektrika Andolšek s.p.
Betonsport, Gostilna Brdavs d.o.o.

Domači pridelki David Jakopič s.p.
Frizerski salon Čopek s kozmetičnim stu-
diem Laraya
KG–Dent  
Mides d.o.o.
Mix d.o.o. in
Transport in računovodstvo Vidic s.p.

Najlepša hvala tudi Občini Dobrepolje 
za vso podporo.

Omenimo še, da so vse tri naše 
najmlajše ekipe (U-9 in U-11) svoje le-

tošnje tekmovanje končale v soboto, 15. 
aprila. Ekipe so sodelovale na turnirjih 
Medobčinske nogometne zveze Ljublja-
na, turnirji pa niso bili tekmovalne ob-
like. 

Po krajšem zatišju se bo v tednu po 
zaključku pouka (26. do 30. junija) v Re-
kreacijskem centru Gmajna spet odvil 
tradicionalni futsal tabor (za otroke od 
U-9 do U-15).  ■

Infarkten zaključek letošnje Zimske futsal lige 
Dobrepolje 2022/23
V prejšnji številki ste lahko brali o zanimivem dogajanju v letošnji rekreativni zimski futsal ligi. Že po oddaji prispevka je 
bil odigran zadnji krog, ki pa je prinesel pravo dramo in veliko veselje ekipe ŠD Ponikve zelenobeli, ki je postala prva 
zmagovalka lige.

Bojan Novak

Pred zadnjim krogom je bila v vodstvu 
ekipa FC Ivančna Gorica, ki je imela tri 
točke naskoka pred ekipo zeleno-belih. 
Medsebojni izkupiček na dveh letošnjih 
tekmah je bil v prid Ponikovcem, zato so 
ti za podaljšanje upanja na končno slav-
je morali na predzadnji tekmi premagati 
ekipo ŠD Račna, obenem pa še upati na 
spodrsljaj Ivančne Gorice na zadnji tek-
mi. 

Zeleno-beli so začeli slabše od priča-
kovanj in dolgo je kazalo na njihov poraz. 
Tri minute pred koncem je Primož Po-
točar sicer izenačil, a ekipa je potrebo-
vala vse tri točke. Rešitev je prišla prav 
v zadnji minuti, ko je spet zadel Primož 
Potočar. 
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KONČNA LESTVICA FAIR PLAYA:

 Število 
tekem Prekrški Rumeni kartoni, 

izključitve TOČKE

1 ŠD AMBRUS 14 51 1 54,00
2 ŠPORT DESIGN AE ANDOLŠEK 15 43 4 55,00
3 ŠD PREDSTRUGE KLAPA 14 55 3 64,00
4 KMN KOT & CEMENTNI IZDELKI ZOBEC 15 56 3 65,00
5 ŠD PONIKVE 14 59 2 65,00
6 ŠD RAČNA 15 58 4 70,00
7 MSU TEAM 14 71 3 80,00
8 ŠD PONIKVE ZELENO-BELI 15 66 6 84,00
9 GALAKTIKI 15 71 5 86,00
10 FC IVANČNA GORICA 15 72 5 87,00
11 ŠD PRIKAZ RISI 14 57 1 110,00

1 KRISTJAN ČOŽ FC IVANČNA GORICA 37
2 MARTIN GROŠELJ MSU TEAM 22
3 MITJA MIHELIČ KMN KOT & CEMENTNI IZDELKI ZOBEC 20
4 GAL ŠKULJ GALAKTIKI 17
 PRIMOŽ POTOČAR ŠD PONIKVE ZELENOBELI 17
6 NIK PINTARIČ GALAKTIKI 13
 MIHA ŽUŽEK GALAKTIKI 13
8 BLAŽ FEGUŠ ŠD RAČNA 11
 UROŠ ARKO KMN KOT & CEMENTNI IZDELKI ZOBEC 11
 ŽAN TRONTELJ FC IVANČNA GORICA 11
11 LUKA GRM ŠPORTDESIGN AE ANDOLŠEK 10
 LIAM STRNAD ŠD PONIKVE 10
 JANEZ BAHOVEC ŠD RAČNA 10
 DAMJAN ILIĆ ŠPORTDESIGN AE ANDOLŠEK 10

NAJBOLJŠI STRELCI:

Po zmagi je ekipa opazovala na delu 
še konkurente iz Ivančne Gorice. Ti so 
zadnjo tekmo lige odigrali proti ekipi 
KMN Kot & Cementni izdelki Zobec, ki 
je prav tako lovila zmago za končno tretje 
mesto. 

Tekma presežkov in preobratov niko-
gar ni pustila ravnodušnega. Najprej so 
povedli igralci Kota (2 : 0), a je že do pol-
časa Ivančna Gorica pripravila preobrat 
(3 : 2). Tesen rezultat je stopnjeval nape-

tost, še posebej po izenačenju v 30. mi-
nuti. V predzadnji minuti pa odličen strel 
Mitje Miheliča (KMN Kot), ki je povedel 
ekipo v vodstvo. Ivanjčani so poskusili še 
s tvegano igro z vratarjem, a je Mihelič 
zadel preko celega igrišča še enkrat in 
igralci Kota so se veselili tretjega mesta. 
Še večje je bilo razumljivo veselje ekipe 
ŠD Ponikve zeleno-beli, ki je tako osvo-
jila prvo mesto. 

Še nekaj statistike ob koncu 
tekmovanja:

NAJBOLJŠI VRATAR: Jure Potočar  
(ŠD Ponikve zeleno-beli)
NAJBOLJŠI STRELEC: Kristjan Čož  
(FC Ivančna Gorica)
ZMAGOVALNA EKIPA V FAIR PLAYU: 
ŠD Ambrus

KONČNA LESTVICA 1. ZIMSKE LIGE DOBREPOLJE:
 št. tekem zmage remiji porazi TOČKE dani goli  prejeti goli gol razlika

1 ŠD PONIKVE ZELENO-BELI 15 10 4 1 34 56 25 31
2 FC IVANČNA GORICA 15 11 1 3 34 78 39 39

3 KMN KOT & CEMENTNI IZDELKI 
ZOBEC 15 9 3 3 30 49 28 21

4 GALAKTIKI 15 9 3 3 30 57 48 9
5 ŠPORT DESIGN AE ANDOLŠEK 15 6 3 6 21 60 50 10
6 ŠD RAČNA 15 6 3 6 21 38 35 3
7 MSU TEAM 14 6 1 7 19 54 51 3
8 ŠD PONIKVE 14 4 2 8 14 36 48 12
9 ŠD PREDSTRUGE KLAPA 14 4 1 9 13 17 46 29
10 ŠD AMBRUS 14 2 2 10 8 27 55 28
11 ŠD PRIKAZ RISI 14 1 1 12 4 25 72 47
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Nejc Novak prejel pokal za najboljšega 
strelca lige U-15 zahod
Bojan Novak

Pred člansko tekmo, ki je bila 7. aprila 2023, smo opravili prijetno podelitev. Iz rok 
vodje tekmovanj v futsalu, g. Andreja Narata, je Nejc Novak prejel pokal za najbolj-
šega strelca letošnje lige U-15 zahod.

Nejc je na letošnjih 14 tekmah dosegel 24 zadetkov in s tem osvojil naslov naj-
boljšega strelca.

Iskrene čestitke! ■

2 6 . 6 .  -  3 0 . 6 . 2 0 2 3 GMAJNA, BRUHANJA VAS

PRIJAVE V KLUBSKI PISARNI, DO 15.6.2023

FUTSAL TABOR
PRIJAVNINA: 120 EUR  

(VSAK NASLEDNJI OTROK IZ DRUŽINE 80 EUR)

PRIJAVNINO SE PORAVNA OB VPISU

HRANA IN PIJAČA
VKLJUČENO V CENO!

F U T S A L  K L U B  D O B R E P O L J E

DATUM LOKACIJA

POLETNI

KO
N

TA
KT

: D
AN

I 0
41

-6
11-

12
1 i

n 
BO

JA
N

 0
31

-5
36

-1
21

SKUPINE U9-U15 URA: 8.30 - 15.30

»Zmaga nad samim seboj je 

največja zmaga.«  

Platon, antični filozof

»Zmaga ni nekaj, kar se 

zgodi na igrišču, ko zapiska 

piščalka in zavreščijo 

navijači. Zmaga je nekaj, kar 

se gradi fizično in mentalno 

vsak dan, ko treniraš in 

vsako noč, ko sanjaš.«

Emmit Smith

»V svoji karieri sem zgrešil 

9000 metov in izgubil 300 

tekem. Zaupanih mi je bilo 

26 odločilnih metov, katere 

sem zgrešil. V življenju sem 

doživel toliko neuspehov, 

zato mi je uspelo.« 

Michael Jordan

»Um je mišica, ki potrebuje 

vajo, tako kot mišice telesa.« 

Lynn Jenning
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve

ANTON MLAKAR

Za dobroto in dejanja tvojih rok
ostala je beseda hvala,

ki v srcih bo ostala
in večno lep spomin na tebe dala.

Kogar imaš rad
nikoli ne umre,
le daleč je …

ZAHVALA

Ob trpkem zemeljskem trenutku, ko je svojo človeško 
enkratnost prelila v svetlobo večnosti naša ljubljena mami, 

babica, prababica, tašča in svakinja

IVANA LEVSTEK
iz Predstrug 
(1942–2023),

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, 
vaščanom in vsem, ki ste nam v tistih žalostnih dneh stali ob 
strani in čustvovali z nami. Hvala za izkazano pozornost, za 
vsako iskreno besedo tolažbe, za vsak stisk roke, darovano 

cvetje in sveče ter darove za cerkev in svete maše.
Iskrena hvala vsem vam, ki ste jo pokropili, zanjo molili in jo 

v sprevodu pospremili k zadnjemu počitku.
Zahvala osebju DSO sv. Terezije za pozornosti in oskrbo, za 

veliko srce in vso dobroto, ki jo je prejela v letih bivanja v 
zavodu. Hvala gospodu župniku za opravljeno sveto mašo, 
gospe Kostanjšek za izrečene besede ob slovesu, pevcem 

moškega pevskega zbora za zapete pesmi v slovo. Hvala tudi 
pogrebnemu zavodu za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.
In navsezadnje neizmerna HVALA tudi tebi, Iva, za vsak 
trenutek, ki si ga delila z nami. Hvala ti za vso ljubezen, 
ki smo je bili deležni. Hvala ti za tvojo potrpežljivost, za 

požrtvovalnost in hvala za vse velike malenkosti. Hvala, da 
si nas imela rada, da si bila naš zgled sprejemanja danosti, 
optimizma in upanja. Vse to zdaj nepopisno pogrešamo ...

Vsi tvoji

V marčevski številki je pomotoma izpadel verz in slika pokojnika. 
Prizadetim se iskreno opravičujemo!

Uredništvo
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ZNEBITE SE KRVAVEČIH DLESNI, ZOBNEGA
 KAMNA IN OBARVANOSTI ZOB

odpravi zobne obloge

SPLETNA TRGOVINA:
WWW.EKOTEHNOLOGIJA.SI

Z IONSKIMI ZOBNIMI
ŠČETKAMI SOLADEY

LE 3 MINUTE NA DAN:

odstrani zobni kamen

antibakterijski učinek se nadaljuje tudi
po umivanju

pomoč pri slabem zadahu

umivanje zob brez zobne paste

030 333 724

-10%

Koda:
NAŠKRAJ

Koda velja za ionsko sonično zobno
ščetko RHYTHM2. Kodo kupona vpišite v
blagajni v okvirček "Uporabite kupon" in
popust se vam bo upošteval! Veljavnost
kode do 31.5.2023!
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Slika zgoraj:

Otroci iz vrtca pa preživeli nekaj dni na taboru na Gradu Prestranek pri Postojni.  
    Slika levo:

 
Člani Gobarskega društva Štorovke Šentrumar so se udeležili tridnevnega gobarskega 

dogodka na Hrvaškem.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

■ letnik XXIII. št. 1            
            

            
            

            
            

            
            

            
            

           ■
 januar 2017

Slika zgoraj:

Osnovna šola Dobrepolje  

je konec decembra pripravila 

slovesno proslavo ob dnevu 

samostojnosti in enotnosti.

Slika levo:

Končana je Pinkijeva decembrska 

dobrodelna akcija, podeljena so 

bila tudi že zbrana sredstva.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

■ letnik XXIII. št. 2                                                                                                                                   ■ februar 2017

Slika zgoraj:

V šoli je 15. 2. 2017 gostovala ljubljanska Hiša eksperimentov. Šolarji so se lahko tisti dan učili nekoliko drugače. 

Slika levo:

Redni krvodajalci so se zbrali na srečanju in mnogi od njih so prejeli priznanja za številne darovane litre krvi.

Morebitni novi 
oglaševalci lahko 
vse informacije 
v zvezi z 
oglaševanjem 
dobite pri 
uredniku ali v 
tajništvu Občine 
Dobrepolje.

Možnost oglaševanja v Našem kraju

Avtohiša Zalar d.o.o.

Male Lašče 105, 1315 Velike Lašče    01 7881 999   031 331 920   prodaja@avtohisa-zalar.si   FB   Instagram



Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

JANEZ POZNIČ s.p.

Vrvarska 3, 1310 RIBNICA
info 01 / 8360 367

Hvala za obisk – se priporočamo!

Delovni čas:

od pon. do pet.
od 9h do 19h

Sobota in
nedelja zaprto!

Lepe praznike  
in vse lepo  
v letu 2022.

V trgovini TEKSTIL GALANTERIJA VELIKE LAŠČE 

SADIKE
ZELENJAVE IN ROŽ



K V A L I T E T A
VA R N O S T

V A R Č N O S T

051 402 780  /  info@priba-okna.si  /  www.pribaokna.si
Obrtna cona Ločica pri Turjaku

VRHUNSKA KVALITETA IN 
BREZČASEN DIZAJN

Krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,

slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

Matej     031 461 933

Stane     041 929 388

info@brata-tomsic.si 

www.brata-tomsic.si
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